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- Ma chiing khodan: TBC Dién Thac Ba
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- B4o cdo tai chinh tdng hop Quy 2 ndm 2025 dinh kém giai trinh.

- Bio céo tai chinh hop nhét Quy 2 ndm 2025 dinh kém giai trinh.
3. Thong tin nay da dugc cong bd trén trang thong tin dién tir cla cong ty vao ngay

2.£./07/2025 tai dwong dan http.//thacba.vn

Chiing t6i xin cam két céc thong tin cong bo trén day 1a ding su tht va hoan toan

chju trach nhiém truéc phap lut vé ngi dung céc thong tin da cong bo./. a/

Noi nhgin: CONG TY CO PHAN THUY DIEN THAC BA
-Nhu trén; NGUOI PAI DIEN THEO PHAP LUAT
-Phong P5; NG GIAM DOC

-Luu: VT, TK.

Tai liéu dinl kém:
- Bdo cdo tai chinh tong hop Quy 2 niim 2025 dinh kém gidi trinh.
- Bdo cdo tai chinh hop nhdt Quy 2 néim 2025 dinh kém gidi trinh.



THAC BA HYDROPOWER SOCIALIST REPUBLIC OF VIETNAM
JOINT STOCK COMPANY Independence - Freedom - Happiness

No: |54/ 2/TDTB-CBTT Lao Cai, 2.8 July 2025.

PERIODIC INFORMATION DISCLOSURE

To: Ho Chi Minh City Stock Exchange.

1. Organization name: Thac Ba Hydropower Joint Stock Company

- Stock code: TBC

- Address: Hamlet 1, Thac Ba Commune, Lao Cai Province, Vietnam
- Contact phone: 0216.3884 116 - Fax: 0216.3884 167

- E-mail: thacbahpc@thacba.vn

2. Content of published information:
- Separate Financial statements for the Second quarter of 2025.
- Consolidated financial statements for the Second quarter of 2025.

3. This information was announced on the company's website on July 2£., 2025 at the
link http://thacba.vn

We hereby commit that the information published above is true and take full
responsibility before the law for the content of the published information./.a/

-Receiving place: THAC BA HYDROPOWER JOINT STOCK COMPANY
-As above; LEGAL REPRESENTATIVE
-Department P5; T RA

-Save: VT, TK.

Attached documents:

- Separate Financial statements for the Second quarter of 2025.
- Consolidated financial statements for the Second quarter of 2025.



CONG TY CO PHAN THUY DPIEN THAC BA
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BAO CAO TAI CHINH TONG HQP
QUY 2 - NAM 2025

Lio Cai, ngay L3 thdng 07 nim 2025




CONG TY CO PHAN THUY DIEN THAC BA

Bio cao tai chinh thng hop
Thén I, X& Thac Ba, Tinh Lo Cai, Viét Nam

Tel: (84-0216) 3 884 116 Fax: (84-0216) 3 884 167 Quy 2 nam 2025
BANG CAN BOI KE TOAN TONG HQP
Tai ngay 30 thang 06 ndm 2025
Mi 1o SAN Thl.lyét 30/06/2025 01/01/2025 _
§G minh VND VND
100 A. TAISAN NGAN HAN 205.552.175.738 233.877.655.521
110 I Tidn va cic khoan tuong duong tidn 3 39.493.738.033 80.602.525.614
111 1. Tién 17.493.738.033 18.552,525.614
112 2. Chc khoan fuong dwong tién 22.000.000.000 62.050.000.000
120 II. C#c khodn diu twr tai chinh ngin han 4 13.694.543.500 13.694.543.500
121 1. Chimg khoan kinh doanh 13.694.543.500 13.694.543.500
123 1. Piutu nfm giit dén ngdy ddo han - -
130 IIL Cfc khodn phii thu ngin han 138.387.610.870 130.650.270,102
131 1. Phaithu ngén han cda khdch hang 76.040.165.497 84.571.497.273
132 2. Tra trrde cho ngudi bén 8.559.200.426 6.063.324.342 -
135 3, Phdithu vé cho vay ngén han 25.412.500.000 22.412.500.000 ‘ﬁ
136 4. Phai thu ngén han khéc 5 28.914.595.933 18.744.536.859 v “é
139 5. Du phong phai thu ngén han khé doi (538.850.986) (1.141.588.372) of
140 1V. Hang thn kho 6 8.813.234.186 5.340.478.768 TH
141 1. Hang tdnkho 8.813.234.186 5.340.478.768 Tt
149 2. Du phong gidm gia hang tdn kho - - 7@;}0
150 V. Taisin ngin han khic 5,163.049.149 3.589.837.537 =
151 1. Chi phi tra trudce ngin han 3.013.481.052 130.356.363
152 2. Thué gi4 tri gia tang dugc khéu trir 1.634.771.314 3.459.481.174
153 3. Thué va cic khoédn khdc phai thu Nha nuée 7 509.796.783 -
155 5. 'Tai san ngén han khéc - -
200 B. TATSAN DAIHAN 1.035.591.694.818 892.468.553.176
210 I Céc khoin phai thu dai han 90.015.625.000 49.221.875.000
215 1. Phaithuvéchovaydiihgn - 90015625000 49221875000
| 220 1. Thisdn cb dinh 242.914.628.564 147.546.773.621
221 1. Taisan ¢b dinh hitu hinh 8 228.163.941.838 132.446.376.259
222 -  Nguyéngid 1.619.686.970.175 1.503.243.750.559
> 223 - Gidtri hao mon fuy ké (1.397.523.028.337)  (1.370.797.374.300)
227 2. Taisan c¢b dinh v hinh 9 14.750.686.726 15.100.397.362
228 -~ Nguyén gid 22.411.162.640 22.411.162.640
229 - Gidtri hao mon lup ké (7.660.475.914) (7.310.765,278)
240 1V. Thisan d6 dang dai han 199.239.139.738 195,835.888.766

241 Chi phi san xuft, kinh doanh d& dang dai han

242 Chi phi x4y dymg co ban do dang 10 199.239.139.738 195.,835.888.766
250 V. Pdu tw tai chinh dii han 501.995.856.764 498.015.,255.569
251 Pdu tr vdo cong ty con 337.624.176.764 337.624.176.764

1

2

Y

1.

252 2. Daute vio cbng ty lién doanh, lién két 103.861.380.000 103.861.380.000
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253 Dlu tu gép vén vao don vi khac 60.510.300.000 60.510.300.000
254 4. Dy phong @Au tr 63i chinh dai han - (3.980.601.195)
260 VI Tai sin dai han khéc 1.426.444.752 1.848.760.220

1.848.760.,220
1.126.346.208.697

1.426.444.752
1.241.143.870.556

261 1, Chi phi tra trude dai han
270 TONG CONG TAI SAN




CONG TY CO PHAN THUY DPIEN THAC BA

Thén i, X& Thac Ba, Tinh Lao Cai, Viét Nam

Bdo cio tii chinh thng hop
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Tel: (84-0216) 3 884 116 Fax: (84-0216) 3 884 167 Quy 2 nam 2025
BANG CAN DOI KE TOAN TONG HQP
Tai ngay 30 thuing 06 ndm 2025
(tiép theo)
ME CCUONVON . Tewé 30062005 010172025
s0 minh VND
300 A. NQ PHAITRA 150.476.480.735 84.328.784.504
310 1 N ngénhan 97.976,480.735 74.649.617.837
311 1. Phaitrd ngudi ban ngén han 43.416.501.415 25.933.850.123
312 2. Ngubdi mua tra tién truée 170.979.000 -
313 3. Thué va cdc khoan phai nép Nha nuée 11 21.931.344.820 5.397.096,709
314 4. Phai tra nguoi tao dong 4.635.819.491 6.105.765.379
315 5. Chiphi phai tra 12 10.581.490.029 536.003.907
318 8. Doanh thu chua thye hién 2.617.049.498
319 6. Phaitra nghn han khéc 13 5.431.607.078 35.997.294.654
320 7. Vay vang thué tai chinh ngén han 7.500.000.000 420(.833.333
322 8 Quy khen thudng, phiic lgi ' 1.691.689.404 258.773.732
336 II. Ng daihan 52.500,000.000 9.679.166.667
334 | Vay vang dai han 52.500.000.000 9.679.166.667
400 B. VON CHU SO HUU 1.090.667.389.821 1.042,017.424,193
410 1 Vbén chit sé hira 15 1.090.667.389.821 1.042.017.424.193
411 1. Vén gop cia chit s& hitu 635.000.000.000 635.000.000.000
4l1la - Cb phidu phd théng cé quydn bidu quyét 635.000.000.000 635.000.000.000
4116 - €A phidu wu dai - -
412 2. Thing dw vén cd phin - -
413 3. Quyén chon chuyén ddi tréi phidu
414 4. Vénkhsc ciia chi sd hivu - -
415 5. Cb phitu quy - -
417 7. Chénh igch t gid héi doai - .
418 8. Qu¥ ddu tr phat trién 302.057.614.951 302.057.614.951
419 9. Qu¥ hd tro xfp xép doanh nghiép - -
420 10. Qu¥ khac thude vén chil s& hitu - -
421 11. Lgi nhuén sau thué ciura phén phéi 153.609.774.870 104.959.809.242
42ta - LNST chua phan phéi liiy ké dén cudi ky trude 91.235.605.443 15.185.461.901
421b - LNST chura phan phéi ky ndy 62.374.169.427 89.774.347.341
422 12, Ngudn vén diu t xdy dung co ban - -
440 TONG CONG NGUON VON 1.241.143.870.556 1.126.346.208.697



CcONG TY CO PHAN THUY PIEN THAC BA

Thén 1, Xd Thac Ba, Tinh Lao Cai, Vit Nam

Béo cdo tai chinh tdng hop

Tel: (84-0216) 3 884 116 Fax: (84-0216) 3 884 167 Quy 2 niim 2025
Ngudi lap K& Toén trudng
Nguyén Trung Hitu Lé Iéfig Minh
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CONG TY CO PHAN THUY DIEN THAC BA

Thén 1, X4 Thac Ba, Tinh Lao Cai, Viét Nam
Fax: (84-0216) 3 884 167

Tel: (84-0216) 3 884 116

Bio cho tai chinh ting hop

, Quy 2 nim 2025
BAO CAO KET QUA HOAT DONG KINH DOANH TONG HOP
Quy 2 nam 2025
!

T : Thuyét  Quy 2 nim 2025 Quy 2 nim 2024 Ly ké aén 30/06/2025.  Liiy ké aép 30/06/2024
S0 minh VND VND VND VND
01 1. Doanh thu ban hang va cung cip dich vu 16 89.184.106.512 58.225.955.879 153.186.193.547 128.026.721.886
02 2. Céckhoan giam trir doanh thu - - -
10 3. Doanh thu thuin ban hing v cung cip dgcﬁ vy 89.184.106.512 58.225.955.879 153.186.193.547 128.026.721.886
11 4. Gia vén hang bin 17 37.447.783.873 52.393.287.532 67.104.090.662 79.494,357.613
20 5. Loinhuin gdp vé ban hang va cung cip dich vu 51.736.322.639 5.832.668.347 sﬁ.esz.wz.ss.é 48.532.364.273
21 6. Doanh thu hoat dng tai chinh 18 23.164.305.431 15.278.526.553 25.414.407.147‘@ 19.268.141.267
22 7. Chiphi tai chinh 19 (2.560.999.553) 2.109.994.472 (1.632.552.287) 2.109.994.472
23 Trong do: Chi phi 13i vay - - -
25 8. Chi phi ban hing ;

26 9. Chiphi quan Iy doanh nghiép 5.869.726.116 6.139.272.511 12.816.166.177 15.485.694.674

30  10. Lgi nhujn thuin tir hoat dgng kinh deanh | 71.591.901.507 12.861.927.917 100.312.896.142 52.204.816.394

31  11. Thunhép khac ! 20 1.525.451.556 194.927.400 1.701.703.156 381.259.000

32 12. Chi phi khéc 21 120.048.772 120.003.903 735.049.756 235.005.620

40  13. Loi nhugn khac 1.405.402.784 74,923.497 966.653.400 146.253.380

50  14. Téng loi nhusn ké todn trude thué 72.997.304.291 12.936.851.414 101.279.549.542 52.351.069.774
4
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CONG TY CO PHAN THUY PIEN THAC BA

Thén 1, Xa Thac Ba, Tinh Lao Cai, Viét Nam Béo-¢ho i clitah thng hyp
Tel: (84-0216) 3 884 116 Fax: (84-0216) 3 884 167
( ) ( ) Quy 2 ném 2025

BAO CAO KET QUA HOAT PONG KINH DOANH TONG HQP

Quy 2 ndm 2025

Mi ity Thuyét  Quy 2 ndm 2025 Quy 2 nim 2024 Liiy ké dén 30/06/2025  Liy ké dén 30/06/2024
W e VND VND VND VND
51  15. Chi phi thué thu nhép doanh nghiép hién hanh 10.623.134.864 995.251.230 16.279.583.914 8.486.894.902
52  16. Chi phi thué thu nhip doanh nghiép hoan lai - - - -
60 17. Loi nhuén sau thué thu nhip doanh nghiép 62.374.169.427 11.941.600.184 84.999.965.628 43.864.174.872

70  18. Lai co ban trén cb phiéu
71  19. Lai suy giam trén cb phiéu

thdang 07 nam 2023

Ngudi lap Ké Toéan truong iam déc

L

Nguyén Trung Hiéu Lé Hong Minh




CONG TY CO PHAN THUY PIEN THAC BA

Thon 1, X& Thac B4, Tinh Lao Cai, Viét Nam
Tel: (84-0216) 3 884 116 Fax: (84-0216) 3 884 167

Biio céo tAi chinh tong hop
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Quy 2 ndm 2025
BAO CAO LUU CHUYEN TIEN TE TONG HQP
Ouy 2 nim 2025
(Theo phwong phip gidn tép)
Mg CHi TIRU Thl.lyét 30/06/2025 30/06/2024
B - O USRRSUPRNNRORNURURNY 1 | 11 1 1 1 TOUOORPUUORORP NND. o
1. LUU CHUYEN TIEN TU HOAT PONG KINH DOANH
01 1. Lginhugn trieée thué 101.279.549.542 52.351.069.774
2. Piéu chinh che cic khoan
02 - Khdu hao tii sin ¢8 dinh 21.061.376.345 19.936.164.367
03 - Cac khoan dy phong (4.583.338.581) 1.655.137.466
04 - Lz, 18 chénh léch ty gid hdi dodi do danh gid lai cdc khoan 2.344.642.346 -
muyc tién té ¢6 gc ngoai té
05 - Lai, 13 tir hoat dong dau tu (24.483.806.214) (18.927.686.426)
06 - Chiphilai vay - -
07 - Céc khodn diéu chinh khac
08 3. Lginhuln tir hogt djpng kink doanh trirde thay 95.618.423.438 55.014.685.181
dsi vén lwa dpng
09 - Tung, gidm cac khoan phai thu (2.090.779.630) 10.552.617.288
10 - Tang, giam hang ton kho (3.472.755.418) (4.263.754.135)
It - Tang, giam cdc khoan phai tra (khong ké 13i vay phai trd,
thué thu nhap doanh nghiép phai ndp) (304.064.838) 3.517.067.714
12 - Tang, giam chi phi tra truée (2.465.809.221) 39.979.057
13 - Ting, giam ching khoén kinh doanh -
14 - Tién lai vay dd ud - -
15 - Thué thu nhap doanh nghiép da ndp (3.208.434.272) (7.933.471.372)
16 - Tién thu khac tir hoat ddng kinh doanh - -
17 - Tién chi khéc cho hoat dong kinh doanh (3.153.096.000) (2.233.620.000)
20 Leen chuyén tién thuin tiv hogt dong kinh doanth 80.923,484.009 54.693.503.733
II. LUU CHUYEN TIEN TU HOAT PONG PAU TU
21— 1. Tifnchidémua sim, xfy dung thisancbdinhva  _ (79.637.805.149) _(20.371.780.852)
cdc tai sdn dai ban khéc
22 2. Tién thu tir thanh 1y, nhugng bén t4i san ¢6 dinh . -
va ‘céc tai sén dai han khac
23 3. Tién chi cho vay, mua cdc cOng cu ng cia don vi (55.000.000.000) (12.000.000.000)
khac
24 4. Tién thu hdi cho vay, bén lai cac cbng cu ng ciia 11.206.250.000 21.206.250.000
25 5. Tin chi ddu tu gép von vao don vi khéc . (19,208.490.600)
26 6. Tién thu hi dhu tu gop vén véao don vi khidc - 9.891.000.000
27 7. ‘Tidn thu 18 cho vay, ¢ tirc va lgi nhudn duge chia 15.018.923.559 16.569.467.220
30 Luw chuyén idn thudn tir hogt djng 3dn tn (108.412.631.590) (3.913.553.632)
IIF LUU CHUYEN TIEN TU HOAT PONG TAI CHINH
33 1 Tién vay ngén han, dai han nhan duge 49.900.000.000 -
34 2 Tién chi tra no gbe vay - -
35 3 Tién chi trd ng thué tai chinh - .
36 4 Cbtire, loi nhudn d trd cho chi s& hitu (63.519.640.000) (63.486.100.000)
40 Lirn chuyén tién thudn tie hogt dpng tai chinh (13.619.640.000) (63.486,100.000)



CONG TY CO PHAN THUY PIEN THAC BA

Thén 1, X Théc Ba, Tinh Lao Cai, Viét Nam Bio cdo tai chinh tong hop

Tel; (84-0216) 3 884 116 Fax: (84-0216) 3 884 167 Quy 2 niim 2025

BAO CAO LUU CHUYEN TIEN TE TONG HQP
Quy 2 nam 2025
(Theo phirong phip gidn tiép)

£
Ma CHi TIEU Thuyét 30/06/2025 30/06/2024
sb minh VND VND
50 Luu c!myén tién thuin trong ky (41.108.787.581) (12.706.149.899)
60  Tién va cic khoin twong dicong tién diu ky 80.602.525.614 104.069.389.061
61  Anh huong ciia thay déi ty gi héi doai quy ddi ngoai té -
70  Tién va cic khodn twong dwong tién cudi kp 91.363.239.162
Nguyén Trung Hiéu Lé Hbng Minh Nguyén Viin Quyén
Nguoi lap K& Toén truéng Téng Giam dbc

Lao Cai, Ngéy 1.8 thang 07 ndm 2025
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CONG TY CO PHAN THUY DIEN THAC BA

Thén 1, Xa Thac Ba, Tinh Lao Cai, Vi§t Nam Bso cdo tai chinh tng hop

Tel: (84-0216) 3 884 116 Fax; (84-0216) 3 884 167 Quy 2 niim 2025

1

1.2

1.3

1.4

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH TONG HQP
Quy 2 niim 2025

. THONG TIN CHUNG
. Hinh thite s hitn vén

Céng ty C6 phén Thity dign Thac Ba duoc thanh 1p va hoat déng theo Gifly chimg nhén dang ky doanh nghiép

cBng ty cb phin s6 5200240495 do S& K& hoach va PAu tir Tinh Yén Bat cdp 1n diu ngay 31 thang 03 nim
2006, ddng ky thay d6i l4n tht 08 ngay 01 théng 06 ndm 2023.

Try s& chinh cfia Cong ty tai: Thon 1, Xa Théc Ba, Tinh Lao Cai, Viét Nam.

Vén didu 18 ciia Cong ty theo ding ky 1a 635.000.000.000 ddng, vbn didu 18 thue gop dén ngay 30 thang 06 nim
2025 14 635,000,000,000 ddng; trong dirong 63,500,000 cd phén, ménh gid mt c& phén 1a 10,000 ddng,

. Linh vye kinh doanh
Linh virc kinh doanh cla cOng ty 14 néing lugng dién
. Nganh nghé kinh doanh

Hoat dong kinh doanh ciia Cong ty gbm:

- San xufit va kinh doanh dién ning;

- Quan 1y, vén hanh, sira chita, bao dudng, dai tu, cai tao céc céng trinh thiy cong, céng trinh kidn tric, céc
thiét bi ciia nha may tiy dign va tram bién &p, thi nghiém, hiéu chinh céc thiét bi dién;

- Mua ban, xudt nhap khAu vat tu, thiét b;

_ Tu vén lap dy sn diu tu xdy dung, quin Iy déu tu xdy dyng, tu vAn gidm sat thi cong xay lp cac cong trinb
dién;

. DAu fwr céc cong trinh ngudn va ludi dign;

. Bbi dutng, dao tao v& quan 1y, van hanh, bao dudng va sira chita thiét bj nha may dién;

- Kinh doanh dich vu vén tai va du lich.

. Chu ky sén xufit kinh doanh thdng thudng

Chu X san xudt kinh doanh théng thudng ctia cong ty 18 12 thang bt dAu tir ngay 01/01 va két thic vao ngay

" 31/12 hang ndm. —
1.5 . Dic diém hoat dgng ctia doanh nghigp trong nim tii chinh ¢6 dnh hudng dén Bdo céo tai chinh
1.6 . Chu triic doanh nghigp

2

Cong ty c6 mot chi nhanh hach toan doc lép la:

- Chi nhanh Céng ty Cb phan Thity dign Thac Ba - Trung tim Dich vy K¥ thudt
- Dia chi: Thon 1, X& Théc B, tinh Lo Cai, Viét Nam

Cong ty s0 hitu trire tiép 1 cang ty con vai thing tin cu thé nhu sau:

- Céng ty Cb phén Thily diép Mudmg Hum

- Pja chi: Thon Ban Xéo, x4 Ban X¢o, tinh Léo Cai, Vit Nam

- Ty 18 s hitu: 50,94%

- Hoat &6ng chinh: San xuft va kinh doanh dién nang
. CHE. PO VA CHINH SACH KIt TOAN AP DUNG TAI CONG TY

2.1 . Ky ké toan, don vi tién 1 si dung trong ké toan

Ky ké tosn niam cita Cong ty bt déu tir ngdy 01/01 va két thue vao ngdy 31/12 hang nam.
Pon vi tién t¢ str dung trong ghi chép ké toan 1a ddng Viét Nam (VND).

Y

-
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CONG TY CO PHAN THOY PIEN THAC BA

Thén 1, X4 Théc Ba, Tinh Lao Cai, Vigt Nam Bio co thi chinh téng hop

Tel: (84-0216) 3 884 116 Fax: (84-0216) 3 834 167 Quy 2 niim 2025

2.2

2.3

. Chufn mye va Ché 45 ké todn 4p dyng

Ché do ké todn dp dung
Céng ty dang &p dung Ché dd ké toén doanh nghiép ban hanh theo thdng tu sé 200/2014/TT-BTC ngay

22/12/2014 ¢ia BY Tai chinh .

Tuyén b6 vé vide tudn thit Chudn mue ké todn vt Ché d@g ké todn

Cong ty d& 4p dung cée Chudn muc ké todn Vigt Nam va céc vin ban huwéng din Chuin myc do Nha nudc 48
ban hanh. Céc bdo céo tai chinh dugc 18p va trinh bay theo ding moi quy dinh cla ting chuén muye, théng tu
huéng dAn thyc hién chudn muc va Ché d9 ké tosn hign hanh dang 4p dung.

Hinh thirc ké todn dp dung
Céng ty 4p dung hinh thire ké todn trén méy vi tinh.

Hinh thite s6 ké todn dp dung
Hinkh thic sb ké toan duoce 4p dung cia Cong ty 1a hinh thire Nhét ky chung

. Tidn va céc khoan twong dwong tidn

Tidn va céc khoan twong duong tién bao gbm tién mit tai quy, tién gii ngén hang (khéng ky han), tién dang
chuyén, cdc khoan du tw ngin han c6 thdi gian ddo han khong qua 03 théng, o tinh thanh khoan cao, ¢6 kha
niing chuyén dbi d§ dang thanh cdc luong tién xéc dinh va khong c6 nhidu riii ro trong chuyén ddi thanh tidn.

. Nguyén tic ké tosn cic khodn déu tu ti chinh

Chiing khodn kinh doanh

Céc khoan dAu tu ndm giir dén ngay ddo han

Céc Khodn dAu tir tai chinh néim gift dén ngdy déo han bao gbm céc Tién giri ¢ ky han, tréi phiéu, thuong phiéu
va céc loai chimg khoan ng khac. Néu ky han con lai khéng qua 12 thang k& tir thi didm bao cao duge phin loai
14 tai san ngén han. Trudng hop k¥ han con lai trén 12 thang ké tir thori didm bao cho duge phén loai 14 tai sén dai
han,

Cac khoan cho vay

Piu tir vao cng ty con; cong ty lién doanh, lién két

phép gis ghe. Cae khoan phén phéi Joi nhudn ma cong ty me nhin dugc tr sb lgi nhugn iy k& ctia cée cong ty
con sau ngay cdng ty me ndm quyén kiém soat duge ghi vao két qua hoat ddng kinh doanh trong ky cua cdng ty
me. Céc khodn phan phéi khac duge xem nhu phén thu hdi cta cée khoan dhu tu va dugc trir vdo gid trj dau .

Ciic khoan diu tir vao céc cdng ty lién két ma trong d6 Cdng ty c6 4nh hwéng déng ké duge trink by theo
phuong phép gid gbe. Céc khoén phan phdi loi nhugn tir 58 1gi nhudn thudn liy ké cua cdc cong ty lign két sau
ngdy dau tu dugc phan b vao két qué hoat dong kinh doanh trong ky ciia Cong ty. Cac khoan phén phéi khéc
duge xem nhy phén thu hdi cdc khoan dhu tur va dugc trir vao gid tri ddu .

Khoan du (r vao cong ty lién doanh duge ké tosn theo phuong phap gi4 gbe. Khoan vbn gép lién doanh khong
didu chinh theo thay ddi ciia phin s& hifu ciia cong ty trong tai san thudn ctia céng ty lién doanh. Béo céo Két qua
hoat déng kinh doanh ciia Cong ty phan nh khiodn thu nhdp duge chia tir Igi nhuéin thuéin luy ké ciia Cong ty lién
doanh phét sinh sau khi gép vén lién doanh,

PAu tir vao cong ey vén ciia don vi khic
Céc phuong phép ké toan dbi véi cée giao dich khéc lién quan dén dhu tu tai chinh

. Cac khodn ny phéi thu
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Béo cdo tai chinh tdng hop

Céc khoan phai thu duge trinh bay trén Béo céo tai chinh theo gia tri ghi sd cac khoan phéi thu khach hang vi
phai thu kbéc sau khi trir di cac khoan dy phong duge 18p cho cac khoan ng phai thu khé dbi.

Du phéng ng phai thu khé doi duge trich Igp cho timg khoan phai thu kho ddi cin ¢t vao tudi ng qué han cta
chc khoan ng hogc dy kién mire tén thit c6 thé xay ra.

2.6 . Hang tdn kho

Hang t3n kho duoc tinh theo gia gbe. Trudng hop gid tri thuln o6 thé thyc hién duge thip hon gia ge thi hang
t3n kho durge tinh theo gid tri thudn <6 thé thye hién dugc. Gid g6c hang tdn kho bao gdm chi phf mua, chi phi

*

ché bién va céc chi phi lién quan tryc tiép khac phat sinh d€ c6 dugc hang tdn kho & dia diém va trang thai hién
tal.

Gi4 tri hang tdn kho duge x4c dinh theo phuong phdp binh quén gia quyén.
Hang ton kho dugc hach todn theo phuong phap ké khai thudng xuyén.

Dy phdng ting gid hang t0n kho duge 1§p vao thoi didm cudi wam 1a s& chénh 18¢ch gitra gia gbe clia hang tn kho

f

16n hon gié trj thudin ¢6 thé thyc hign dugc.

2.7 . Taisan cb dinh vh khin hao thi san b djnh

Tai san cb dinh thué tai chinh duge ghi nhén nguyén gid theo gia tri hgp 1y hojc gid trj hién tai ciia khoan thanh

toAn tidn thué 161 thidu (khéng bao gdm thué GTGT) va cac chi phi tryc tiép phit sinh ban dAu lién guan dén i

l

sin ¢b dinh thué tai chinh. Trong qué trinh sir dung, tai san ¢b dinh thué tai chinh dwge ghi nhén theo nguyén gia,
hao mon uy ké va gié tej con tai.

Tai sin ¢b dinh hitu hink, ti san ¢é dinh v6 hinh duge ghi nhin theo gid géc. Trong qué trinh sir dung, tai san cb
dinh hite hinh, tai san cb dinh v6 hinh duge ghi nhén theo nguyén gid, hao mon lug ké va gid trj con lai.

Khéu hao duge trich theo phuong phap dudng thing. Thoi gian khu hao dugc ude tinh nhu sau:

2.8 . Hop ddng hep téc kinh doanh

Hoat déng lién doanh theo hinh thirc Hoat ddng kinh doanh ddng kiém sot va Tai sin ddng kiém soat duge
Céng ty &p dung nguyén thc ké todn chung nhur véi cde hoat dong kinh doavh thdng thudng khée, Trong do:

- Céng ty theo di riéng cac khoan thu nhip, chi phi lién quan dén hoat dong lién doanh va thuc hién phiin bd
cho ce bén trong lién doanh theo hop ddng lién doanh;

- Céng ty theo d6i riéng tai san gop vbn lién doanh, phin vén gép vao tai san ddng kiém sodt va cdc khodn
cong ng chung, cong ng riéng phét sinh tir hoat dang lién doanh.

2.9 . Chiphi tra trutc

Cac chi phi tra frude chi lién quan @én chi phi san xuft kinh doanh clia mdt nim tai chinh hodc mdt chu ky kinh
doanh duge ghi nhén 14 chi phi trd trwde ngén han va duge tinh vao chi phi san xuét kinh doanh trong nim tai
chinh.

N

T il R
-~ it u‘g,-
ST NE

)

- Nha cira, vat kién triic 10 - 50 nam
- Miy mbe, thiét bi 05-20 nim

. ..~ .Phuongtién vén tai, truyéndén 09 - 15 ném
e o e ...,
- Taisan ¢6 dinh khac 05-10 nam
- Quyén sir dung &t 50 nim
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Cac chi phi d& phat sinh trong ndm tai chinh rhung lién quan dén két qua hoat ddng san xut kinh doanh cla
nhidu nién d k& todn duge hach todn vio chi phi trd trudc dai han d& phan bé din vao két qua hoat déng kinh
doanh trong cdc nién 6 ké toan sau.

Vigc tinh va phén bd chi phf tra trwde dai han vao chi phi san xudt kinh doanh timg ky hach toan duge cin e

vao tinh chét, mirc d6 tirng loai chi phi d& chon phwong phép va tiéu thirc phin b hop ly. Chi phi tra trude dugc

 phiati B dii VAo ehi phif san xudt kindoanh theo phirong phap dudng thing. - - -

2.10.
2.1%1.
2.12.

2.13

2.14

2.15.

Ng phai tri

Vay v ng phéi tra thué ii chinh

Chi phi di vay va vén héa céc khodn chi phi di vay

Chi phi di vay dugc ghi nhin vao chi phi san xuht, kinh doanh trong nim khi phét sinh, trir chi phi di vay lién
quan truc tiép dén viée dau tu xdy dung hofc sin xudt ta1 san do dang dugc tinh vio gid tri cda tai sén do (dwec
vén hod) kkhi ¢6 dit céc didu kidn quy dinh trong Chudn mye K& toén Viét Nam s 16 “Chi phi di vay”,

Chi phi di vay lién quan trirc tiép dén viéc dAu tu xay dyng hofdc san xuit tai san d& dang cdn c6 thi gian dit dai
(trén 12 thang) dé c6 thé dua vao sit dyng theo tyc dich dinh frudc hofe ban thi diroc tinh vao gid tri cla 13i san
d6 (dge vén hod), bao gbm cac khoan 14 tidn vay, phan bé cac khoan chiét khau hofic phy trdi khi phat hanh
tréi phidu, cAc khoén chi phi phu phat sinh lién quan t6i qué frinh 1am thi tuc vay.

. Chi phi phii tra

Chc khoan phai tra duge ghi nhan cho sb tién phai tra trong twong lai lién quan dén hang hoa va dich vy d& nhén
duge khéng phu thufe vao vige Cong ty da nhén duge hoa don cia nha cung cép hay chua

. Vén chit s6 hiru

vén diu tir cla chil s& hitu duge ghi nhén theo sb vén thye g6p cia chit s hifu.

vén khic ciia chi s¢ hitu duge ghi theo gi trj con lai gitra gid tri hop 1y ctia cac tai sdn ma doanh nghiép duge
cdc tb chitc, ¢4 nhan khéc tang, bidu sau khi triy (-) cde khoan thué phai nop (ndu c6) lién quan dén chc tai san
duoc ting, biéu nay; va khoan bd sung tir két qué hoat ddng kinh doanh.

Loi nhuan sau thué chra phan phéi la 8 Joi nhugn tir céc hoat dong clia doanh nghiép sau khi trit (-) céc khodn
didu chinh do dp dung hdi t thay dbi chinh sach ké toAn va didu chinh hdi t6 sai sot trong yéu clia che nam
dirge Pai hoi dbng cb dong thong qua va sau khi dd trich Jp cac qu¥ du phong theo Pidu 18 Céng ty va cdc quy
dijnh ctia phéap ludt Viét Nam.

b tic phai trd cho céc cd dong dugce ghi nhan fa khoan phai tra trong Bang Cén 461 ké todn clia Cong ty sau khi
¢6 thong bao chia ¢b tirc clia Hoi déng Quan tri Cong ty va thong bio ngay chét quyén nhan ¢b tic cda Trung
tam Luu ky ching khodn Viét Nam.

Céc nghiép vy bing ngoai t§

Céc nghiép vy phét sinh bing céc don vi tidn t¢ khic véi don vi tién t& k& tosn cha Cong ty (VND) duge hach
todn theo ty gi4 giao dich vio ngay phét sinh nghiép vu. Tai ngdy két thitc ky k& todn, cac khodn muyc tidn té (tién
mit, tidn giri, tidn dang chuyén, ng phai thu, ng phai tra khong bao gdm che khoan Ngudi mua tmg truéc va Ung
trirge cho ngudi ban, Doanh thu nhin treée) ¢b gbc ngoat 1§ dugce danh gié lai theo £y gid mua vao cla ngén hing
thwong mai noi Cong ty mo tai khoan cong b6 tai thoi diém 14p Béo céo tai chinh. TAt ca cac khoan chénh léch ty
gi4 thue té phat sinh trong ky va chénh lgch do danh gid fal 56 du cac khoan mye tidn t& c6 gbe ngoai t§ cubi ky
diroe hach toan vao két aud hoat déne kink doanh cila kv ké toan.

i1

~ rado. LoT nhuan san thiad hisa pian phi 66 thé dirge chia cho cac nha dhu-tr dya-trén 4y 12 gop von-saukhi - ..
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2.16 .

2,17

2.18.

2.19.

. -...Cong ty khong cdn nim gilt quyén quin ly hing hoa nhu ngu

tir vige gop von.

Ghi nhin doanh thu
Doanh thu bdn hang
Doanh thu ban hang duge ghi nhdn khi dbng thoi théa man cac didu kién sau:
- Phin 160 i ro va loi fch gin lidn véi quyén s¢ hitu san phim hoge hang hoa dd duge chuyén giao cho ngudi
mua;
hoa; h
- Doanh thu duge x4c dinh trong ddi chéc chin;
- Cong fy da thu dugc hotic s& thu drge loi ich kinh t 1ir giao dich béan hang;
. X4c dinh dugc chi phi lién quan dén giao dich ban hang.
Doanh thu bé4n dién duge xac dinh cln cir theo‘cac Hop dong mua bén dién duge Cong ty ky két voi Tap doan
Pién tyc Viét Nam (EVN) va céc phy luc hop dong c6 li€n quan,

Doanh thu cung cdp dich vu

Doanh thu cung cép dich v duge ghi nhén khi két qui clia giao dich d6 dugc xdc dinh mdt chch dang tin cdy.
Trudng hop viéc cung cip dich vu lién quan dén nhidu nam thi doanh thu dwge ghi nhén trong ndm theo két qua
phin cong vide da hoin thanh vao ngdy ldp Bang ofn d6i ké roan ciia nim d6. Két qua cua giao dich cung cé
dich vu dugc xac dinh khi thoa man cdc diﬁ:u kign saw:

. Doanh thu dugc xac dinh twong doi chéac chin;

. C6 kha ning thu dugc lgi {ch kinh té tir giao dich cung chp dich vu d6;

- Xéc dinh duoc phin cong viée 34 hoan thanh vao ngay igp Bang cén 361 ké todn;

- Xéac dinh dwoc chi phi phét sinh cho giao dich va chi phi 48 hoan thanh giac dich cung cp dich vu do.

Phén cdng viéc cung cip dich vy dd hoan thanh dugce xéc dinh theo phuong phép danh gia céng viéc hoan thanh,

Doanh thu hogt déng 1ai chink
Doanh thu phét sinh tix tidn 1ai, cd tic, lgi nhudn duge chia va cic khoan doanh thu hoat dong tai chinh khac
duge ghi nhan khi thoa mén dong thoi hai (2) didu kién sau:

- Cé kha nang thu duoc lgi ich kinh té tir giao dich d6;
- Doanh thu dugc x4c dinh tuong di chéc chin,

4 tire, loi nhuan duge chia dugc ghi nhén khi Cong ty duoc quyén nhan ¢b tire hodc duge quyén nhan I¢i nhugn

. Ghi nhin chi phi thi chinh

Céc khoan chi ph dugc ghi nhén vao chi phi tai chinh gbm:

- Chi phi hoie cac khoén 13 lién quan dén cac hoat dong dAu t tai chinh;

- Chi phi di vay vbn;

. Céc khoan 18 do thay dbi ty gi héi doai clia céc nghiép vy phét sinh Jién quan dén ngoai t&;

- Dy phong tang gia dAu tw chirng khoén.

Céc khoan trén duge ghi nhén theo tdng sb phat sinh trong néim, khong bil trir vdi doanh thu hoat dng tai chinh.

Cée khoan thué

Thué hién himh

T4i san thué va céc khoan thué phai ndp cho nim hign hanh va céc ném trude duge x4c dinh biing sb tifn dy kién
phat ndp cho (hogc dwgc thu hbi 1) co quan thué, dya trén céc mac thué suit va cc ludt thué c6 hiéy e dén
ngay két thiic k¥ tinh thué nam,

Cac bén lién quan

a1 s& hitu hang héa holic quyén kiém soét hang
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bl

b2

Céc doanh nghiép, trirc tiép hay gian tiép qua mt hoc nhidu trung gian, c6 quyén kiém sodt Cong ty hodc chiu

sy kiém soét ciia Cong ty, hofic cling chung sy kiém so
cOng ty lién két 12 cée bén lién quan, Céc
ctia Cong ty ma c6 anh huémg déng k& do
thanh vién mat thiét trong gia dinh clia cic can

céc ¢4 nhin nay cling dwge coi 13 bén lién quan.
" Trong vide Xem xét ting mbi quati 1ig eta cac ben lien quan; chn

]

chi hinh thite phép 1y cda cdc quan hé do.

. TIEN VA CAC KHOAN TUONG PUONG TIEN

bén lién két, chc ¢4 nhén trye tié

2

chiy ¥ 16+ ban-chit ciia mdi.quan hé chi khdng

4t voi Cong ty, bao gdm ca cong ty me, cong ty con va
p hogic gidn 1iép ném quyén bidu quyét
i véi Céng ty, nhitng nhan sy quan 1y chi chét ciia Céng ty, nhitng
hén nay hojc cac bén lién két nay hoic nhiing céng ty lién Kkét voi

30/06/2025 01/01/2025

VND VND

Tién mit 62.089.928 27.648.137
Tidn giti ngén hang khong k¥ han 17.431.648.105 18.524.877.477
Céc khoan trong duong tién 22.000.000.000 62.050,000.000
39.493.738.033 80.602.525.614

C4c khoan tuong drong tidn tia ngay 30/06/2
han khong qué 3 thang va nrdng 1 suft 12 4,3

CAC KHOAN PAU TU TAI CHINH

025 bao gdm céc khoan tidn g tai ngén hing bing VND véi ky
%%4/ndm (30/06/2024 huémg 1i sudt 13 i 3,2%/ném dén 4,2%/nam)

Ching kho#n kinh doanh 30/06/2025 01/01/2025
Gi4 gbc Gia tr hop ¥y Gis gbe Giatrihop ly
'y a 2 2
_ Cb phicu Cong ty CO phan 13.694.543,500 14.862.100.000  13.694.543.500  16.247.550.000

Nhiét dién Hai Phong

Gia tr] hop ly ca chitng khoén kinh doanh nay tai ngay 30 thang 06 nam 2025 dugc xac dinh bing thi gid cha cb
phiéu vao thoi didm dong cira phién giao dich ciimg khodn tai ngay cudi c6 giao dich trong thang 06 ndm 20235,
véi gif ri 14 11,800 VND/cb phiéu.

Piu tir vao cdng ty lién
doanh, lién k&t(***)

CTCP Piu tv Thuy dién

Théc Ba 2

Dy phong diu tir tai chinh TBC2
Piu tu vbn gop vao don vi

- khic (****)

CTCP Nhiét dién Hai Phong

CTCP Thuy dién Théi An

Tong Cong

103.861.380.000

103.861.380.000
60.510.300.000

11.960.300.000
48.550.000.000
501.995.856.764

B

12,980.000.000
12.580.000.000

12.980.000.000

9%.880.778.805

103.861.380.000
(3.980.601.195)
60.510.300.000

11.968.300.000
48.550.000.000
498.015.255.569

Phu tu niim gitr dén ngdy d4o han 30/06/2025 01/01/2025
Ngin han Gi4 gbc Gid trj ghi sb Gi4 gbe Gid tri ghi sb
. Tién gtri c6 ky han (¥) - - - -
30/06/2025 _01/01/2025
Dai han Gi4 goc Gia trj hop ly Gia goc Giatri hgp Iy
- _Phutwvao chng ty con(**)  337.624.176.764 - 337.624.176.764 -
e Ty ditn Mastmg Hurn e T Tamem e e

14.190.000,000
14,196.000.000

14,190.000.000
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(+¥) Tai ngy 30/06/2025

_ Céng ty nim gitt 50,94% quyén biéu quyét trong umg 25.889.270 cb phin tai Cong ty C6 phin Thiy dién
Mudng Hum. Céng ty khong thé xde diph dugc gia tri hop 1y ciia khoan dhu tu ndy do cb phiéu cta cdng ty nay
chwra dugo niém yét trén thi trudng chiing khoén.

(¥¥¥) Tai ngdy 30/06/2025

- Cong ty ném giir 49% quyén bicu quyét tuong g 10.386.1 38 ¢d phén tai Cong ty C4 phin Pau tr Thiy din

chua duge niém yét rén thi trudng chimg khodn.

(+%5%) Tai ngly 30/06/2025

- Céng ty ndm giff 1.100.000 cb phén tai Cong ty Cb phin Nhigt dién Hai Phong,. b phiéu clia cong ty nay dugc
giao djch trén thj treong UPCOM véi mic gia giao dich déng cira vao ngay cubi ¢ giao dich trong thang 06
axm 2025 1a 11.800 VND/cb phiu (30/06/2024: 15.300 VND/cb phidu).

_ Cong ty nm gift 5% quyén bicu quyét tuong (g 200.000 cb phin tai Cong ty Cb phln Thy dién Thai An.
Cong ty khong thé xac dinh dugc gia trj hop 1y cla whoan diu tu nay do cb phibu ciia cong ty niy chua duge
niém yét trén thi trrdng chimg khodn.

_TAI SAN CO BPINH HU'U HINH

14

" Théc BA 2 Cng ty Klishg thé xdc dinhduoo git tri-bep-1y ca khodn ddu tr nay do cb phibu clia cOng ty mdy

N

tu‘ _‘"&—Q '. ™
S

Y

PHA1 THU KHAC
Ngfin han 30/06/2025 01/01/2025
Gia tri Du phing Gia tri Dy phdng
Phai fhu v& cd tirc va lgi nbu@n duge chia 26.665.948.100 17.018.090.100
Phaj thu v& 1 tién gt 28.509.589 - 101.916.164 -
Phai thu ngudi lao dfng 116.186.380 - 153.732.413 -
Ky qu¥, ky cugc - - 510.000.000 -
Phai thu khac 2.103.951.864 - 960.798.182 -
28.914.595.933 18.744.536.839 -
Dai han - -
. HANG TON KHO
30/06/2023 01/01/2025
Gi4 gbe Dy phong Gia gbe Dy phong
Hang mua dang di dudmg - -
Nguyén lidu, vat li€u 6.623.733.063 4.693.646.390
Cong cy, dung cu 484,558.354 446.507.608
Chi phi sin xuét kinh doanh
dé dang 1.704.942.76% 200.324.770
YTERTYRTT Ty T e
THUE VA CAC KHOAN PHAI THU NHA NUGC
30/06/2025 01/01/2025
. VYND VND
Thué: thu nhdp c4 nhén 509.796.783 -
Thué Gi4 trf gia ting - -
Thué thi nguyén - -
Thué Thu nhip Doanh nghiép - -
Phi, 1& phi va c4c khodn phai ndp khéc - -
509.796.783 -
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8 . TAISAN CO PINH HUU HINH
|
Nha cura, May méc, it LR vgotdi,  ThiGtDL AUNgEh gy gy of dinh khde Cong
vat kién tritc truyén dén quén Iy
. VND VND VND VND VND VND
Nguyén gia | :
Tai ngay 01/41/2025 658.503.‘?04.896 815.252.859.136 20.875.043.802 8.494.988.180 1 ]457.454.545 1.503.243.750.559
Mua sim - 225.383.430 3.675.100.000 - - 3.900.483.430
Piu nr xdy dung co ban hoan thanh 61 .(!}85.884 112.481.630.302 - - - 112.542.736.136
Tang khac . . - - - - - -
Chuyén sang bt dong sin dau tu - - - - - -
Thanh 1y, nhugng ban - - - -
Giam khdc i : - -
Tai ngay 30/06/2025 658.564.?490.780 927.959.892.868 24.550.143.802 8.494.988.180 117.454.545 1.619.686.970.175
Gia tri hao mon lity ké
Tai ngéy'{]l.fO 1/2025 597.472.?676.451 750.805.623.715 16.845.285.205 5.561.909.085 1%11.879.844 1.370.797.374300
Trich khau hao 10.179.605.127 9.852.685.802 480.791.564 195.971.880 2.610.936 20.711.665.709
Téng }<héc . ) 13;988.328 - - - : - 13.988.328
Chuyén sang bat ddng séin dau tw - - - - - -
Thanh Iy, nhuong ban - - - - - -
Giam khac : - - - - ; - -
Tai ngay 30/06/2025 607.666.269.906 760.658.309.517 17.326.077.16% 5.757.880.965 f14.490.780 1.391.523.028.337
Gia tri con lai
Tai ngay 01/01/2025 61.030.728.445 64.447.235.421 4,029.758.597 2.933.079.095 5.574.701 132.446.376.25%
Tai ngay 30/06/2025 50.898.220.874 167.301.583.35% 7.224.066.633 2.737.107.215 . 2.963.765 228.163.941.838
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CONG TY CO PHAN THUY DIEN THAC BA

Thén 1, Xa Théc Ba, Tih Lio Cai, Viét Nam
Tel; (84-0216) 3 884 116 Fax: (84-0216) 3 §84 167

B&o cdo tii chinh tong hop

Quy 2 niim 2025
o . TAISAN CO DINH VO HINH
Quyén sis dung dt _TSCD v0 hinh khac Cong,
VND VND VND
Nguyén gid
Tai ngay 01/01/2025 20.558.322.400 1.852.840.240 22.411.162.640
Thanh 1y, nhugng ban - -
tang khac - -
Tai ngay 30/06/2025 20.558,322.400 1.852.840.240 22.411.162.640
Gid trj hao mon lity ké
Tai ngay 01/01/2025 5.982,954.190 1.327.811.088 7.310.765.278
i Trich khu hao 205.576.608 144,134,028 349.710.636
I Ting khic - - -
‘Thanh 1y, nhueng ban - - -
r téng Khdc - -
: Tai ngay 30/06/2025 6.188.530.798 1.471.945.116 7.660.475.914
Gia tri con lai
Tai ngly 01/01/2025 14.575.368.210 525.029.152 15.100.397.362
Tai ngay 30/06/2025 14.369.791.602 380.895.124 14.750.686.726
10 . CcHIPHI XAY DUNG CO BAN DU DANG
Chi tiét s6 du cudi niim bao gbm:
30/06/2025 01/01/2025
VND VND
Dy 4n nang cép thiét b 16 méy - NMTD Théc Ba 97.906.138.812 100.942.336.738
Dy 4n néng cip thiét bi dién - NMTD Thac Ba 240.741.741 240.741.741
My méc thiét bj chua Lip dt, chay thi (thugc dy 4a néng cip
thit bj td may - NMTD Thac Ba) 97.168.905.880 91.863.810.287
Dy 4n Xir Iy sat 1& ha luu 3.243.140.152 -
Dy 4n thay méi hé théng ro le bao vé dudng déy 110 kV-NMTD
Théc Ba 98.000.000 98.000.000
Dt 4n thay méi may nén khi cao &p N1, N2 - NMTDTB - 2.691.000.000
Khac 582.213.153 -
199.239,139.738 195.835.888.766
11 . THUE VA CAC KHOAN PHATI NOP NHA NUOC
.; e e OI/01/2025 . . ... S0 phaindp __sbdathucndp 30/06/2025
e - o T
; Thué Gid tri gia
f ting - 1.308.571.480 . 1.308.571.480
Thué Thu nhap
doanh nghiép 2.608.434.272 16.279.583.914 3.208.434.272 15.679.583.914
: Tién cap quyén
khai théc tai 415.860.769 5.234.098.231 5,649.959.000 .
nguvén nrdc
Thué Tai nguyén 1.695.103.949 21.239.694.828 18.127.854.909 4.806.943.868
Thué Thu nhap ca
nhén 677.697.719 806.582.464 1.484.280.183 -
Céc loai thué khéc - 1.246.274.161 1.110.028.603 136.245.558
5.397.096.709 46.114.805.078 29,580.556.967 21.931.344.820
12 . CHIPHi PHAI TRA -
a  Ngfnhan 30/06/2025 01/01/2025
VND VND
; Chi phi phai tra khac 10.581.490.029 536.003.907
10.581,490.029 536.003.907
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CONG TY CO PHAN THUY DIEN THAC BA

Thén 1, X& Thac B2, Tinh Lo Cai, Vi¢t Nam B#o ciio tdi chinh téng hop

Tel: (84-0216) 3 884 116 Fax: (84-0216) 3 384 167 Quy 2 nim 2025
b Dai han
13 .PHAITRA KHAC
a  Nginhan 30/06/2025 01/01/2025
_ VND VND
Phi dich vu Moi trudng rimg 4276.112.652 3645300888
Phai trd, phai ndp khac 962.820.752 389.943.017
5,431.607.078 35.997.294.654
14 VAY
01/01/2025 $6 phdt sinh trong Ky 30/06/2025
Gia tri Téng Gidm Gia tri
Vay dai han VND VND VND VND
| Vay dai han 420.833333  7.079.166.667 - 7.500.000.000
5 dén han trd
Vay dai han 9.679.166.667  49.900.000.000 7.079.166.667 52.500.000.000
L Chi tiét khon vay dai han ngén hang dugc irinh bay nhur saw:
5’5 Ng#n hang 30/06/2025 Ky han tra gbe lai Laj sudt Hinh thirc dam bio \\\
Ngan hing TMCP Shinhanbauk 5
A . ) \fr -\'.‘
SHBVN/CM h'(‘l?l gcqiz lilhzz’; t\fi . Gidy chimg nhan 4
* " ' Ao dx . ) '
CI032023/H ¢4 1400.000.000 cudi cling do han vao 6,18% quyen st dung dat va 4
t DTD/THAC oy 06 théng 09 1AM toan bd may mac thiét /.
'~ BA-MAC = o i hinh thanh tir dy 4n I
7
Tbng 60.000.000.000 Z

15 .VONCHUSGHUU
a)  Bang @5i chiéu bién dfng cda von chil s hitu
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CONG TY CO PHAN THUY DIEN THAC BA

Tel: (84-0216) 3 884 116

Thén 1, X& Thac Ba, Tinh Lao Cai, Vigi Nam
Fax: (84-0216) 3 884 167

Béo c4o fai chinh tbng hop

Quy 2 nim 2025
16 TONG DOANH THU BAN HANG VA CUNG CAPDICH VY
Lity ké dén
Quy 2 nam 2025 30/06/2025
VND VND
Doanh thu ban dién thiwong phim 85.949.357.431 146.192.469.844
. Doaphthuemgeipdichvy 3.234.749.081 6.993.723.703
T 89.184.106.512  153.186.193.547
17 GIA VONHANG BAN
Liiy ké dén
Quy 2 nam 2025 30/06/20235
VND VYND
Gia vén ciia dién thuong phim d& ban 35.398.896.624 64.052.850.711
Gia vbn ca dich vu d3 cung chp 2.048.887.249 3.051.239.951
37.447.783.873 67.104.090.662
18 DOANH THU HOAT DPONG TAl CHINH
Liiy ké dén
Quy 2 ndim 2023 30/06/20235
VND VND
L tidn giti, 15 cho vay von 1.898.568.558 3.738.039.577
C#é tire, Igi nhudn dugc chia 20.711.416.000 20,711.416.000
Doanh thu hoat dng tai chinh khac 554.320.873 964,951.570
23.164.305.431 25.414.407.147
19 CHIPHI TAI CHINH
Liy ké dén
Quy 2 nim 2023 30/06/20235
VND VND
L3 tién vay - -
Chiét khdu thanh toén, 13i mua hang (rd chidm - -
L& do thanh ly céc khodn dAu tr ngan han, dai han - -
 Chi phi tai chinh Khéc 2.153.667 3.406.562
L& chénh léch ty gié phat sinh trong nam - - 2:344.642.346--- ..2.344.642.346 ... .
L3 chénh l&ch ty gid do danh gié lai s dur cudi nam - -
Dy phong/hoan nhip du phong giam gié céc khoan diu t {(4.907.795.5606) (3.980.601.195}
(2.560,999.553) (1.632.552.287)
20 . THU NHAP KHAC _
Liiy ké dén
Quy 2 nam 2025 30/06/2025
VND VND
- Thanh Iy, nhugng ban TSCD - -
- Céc khoan khac 1.525.451.556 1.701.703.156
1.525.451.556 1.761.703.156
21 . CHIPHi KHAC
Liiy k& dén
Quy 2 n¥m 2023 30/06/2023
VND VYND
- Gié trj con lai TSCD va chi phi thanh y, nhueng bén TSCD - -
- Céc khoan khic 120.048.772 735.049.756
120.048.772 735.049.756




CONG TY CO PHAN THUY DIEN THAC BA

Thén 1, X& Thac Ba, Tinh Lao Cai, Viét Nam B#o cfo thi chinh téng hop

Tel: (84-0216) 3 884 116 Fax: (84-0216) 3 884 167

Quy 2 niim 2025
22 . CHI PHI SAN XUAT, KINH DOANH THEO YEUTO
Liiy ké dén
Quy 2 nim 2025 30/06/2025
VND VND :
. Chlphinguyénlléil,\’ﬁt T o -A21.294 .464- e BT9003.381
Chi phi nhén céng 9.126.951.501 19.753.714.346
Chi ph{ khau hao 10.907.262.896 21.061.376.345
Chi phi dich vu mua ngo#i 1.092.604.042 4.551.476.867
Chi phi khéc 23.274.015.085 35.379.303.889

23

24

25

. CHI PHI QUAN LY DOANH NGHIEP

Chi phi nguy®n ligu, vt ligu, db ding
Chi phi nhén céng

Chi phi khdu hao tai san cb dinh

Chi phi dich vy mua ngoai

Chi phi khéc bing tién

Chi phi thué thu nhép doanh nghigp tinh trén thu nhp chiu

thué nam hién hanh

- Téng chi phi thué thu nhép doanh nghiép hién hanh

. BAO CAO BO PHAN

_THUE THU NHAP DOANH NGHIEP HIEN HANH

44.822.127.988

81.424.874.838

Liiy ké dén

Quy 2 nim 2025 30/06/2025
VND VND
288.633.002 441,942,929
3.406.513.517 6.816.928.035
331.494.741 599.696.094
800.968.232 2.004.547.376

1.042.116.624

2.953.051.743

5.869.726.116

12.816.166.177

Lity ké dén

Quy 2 nim 2025 30/06/2025
VND VND
10.623.134.864 16.279.583.914
10.623.134.864 16.279.583.914
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" Do dic thi ciia Cong ty 12 hoat dng san xudt kinh doanh dign “chi&in tréii 95% tdiig doanbrthu ban hing va-cung-~ -~ - -

cép dich vu va toan bd hoat ddng sén <uét kinh doanh cita Cong ty d&u dién ra trén lanh thé Viét Nam. Vi véy,
Céng ty khong thyc hién 14p va trinh bay Béo cdo b phan theo Iinh vye kinh doanh va theo khu vyc dia ly.
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CONG TY CO PHAN THUY PIEN THAC BA

Thén 1, X& Thac Ba, Tinh Lao Cai, Viét Nam
Fax: (84-0216) 3 §84 167

Bso cho tai chinh téng hop

Tel: (84-0216) 3 884 116 Quy 2 nim 2025
26 .NGHIEP VI) VA SO DU vGI CAC BEN LIEN QUAN
Nhirng giao dich trong yéu v6i cac bén lign quan trong nim bao gbm:
Bén lién guan N6i dung nghiép va Mbi quan hé Quy 2/2023 Quy 2/2024
Cong ty Mua bén . N .
dién — Tap doan D"a“jéig:f bén C‘l’})g dtgnm‘?k;’a 85.049.357.431 29.308.104.469
Dién lye Viét Nam : £ :
e e g bl e e e 19082584000 - - ... 38.365.168.000 . !
Céng ty TNHH %o A
g Co tire d& Cong ty me
Ning lrong R.EE ok todn 19.182.584.000
. ~ A
Thng Cong ty Phat Cb tic cong bd 9.525.000.000 19.050.000.000
dign 3 - Cong ty C tire dd Cb déng lén
€8 phin thanh toan 9.525.000.000
Thu h"\‘f;;e“ cho 5.603.125.000 5.603.125.000
- A A -
&%“g;{ ngpl;? Liitidn chovay ~ Cong Tt con 899.318.298 1362.557.191
Y 3“ uomg Doanh thu khéc 45.000.000 45.000.000
um Doanh thu cung cip 300.660.000 150.000.000
Cé tirc dwge chia cong bb 20.711.416.000 9.837.922.600
Cb tire duge chia nhin duge 10.355.708.000 9.837.922,600
_— Doanh thu cung .428.560.727 26.523.868.455
Cong ty C6 phan cdp djch vu Céne ty libn két
Phu tu Thiy dién &Y
Théic Ba 2 Doanh thu khc 1.335.504.156 60.000.000
Doanh thu tai chinh 1.303.761.973 -
Gop vén - 19.208.490.000
Cho vay 35.000.000.000 -
Céng ty Cb phén i
Phét trién dién D":ﬁ“hgi"hcv““g g;’;‘*’ :}’ tg;‘;i 625.354.707 427.694.027
Pong Dirong p dich vy g t4p
SS dw v6| cac bén lién n quan tal ngﬁy Kkét thic k¥ ké todn quy:
__ Mérquan é -30/06/2025 - e 0101/2025.
VND VND
Phai thu ngén han khéch hang 75.084,166.937 66.080,163.702
Cong ty mua béan dién - Tép doan Di¢n lye Céng ty mg cla b 64.753.307.045 66,080.163.702
Viét Nam déng lon
Cong ty {rong cing
Cong ty C5 phén phét trién dién Déng Duong t3p dodn 495.383.083
Cong ty C§ phin DAu tu Thity dign Théc Ba2 Cbng ty lién két 9.835.476.809 15.479.964.779

Phai thu ngdn han khac

Céng ty Cb phﬁn Thiy dién Muong Hum Céng ty con
Céng ty Cb phan Piu tw Thiy dién Thac Ba 2 Céng ty lién két
Phai tra ngdn han khac

Cong ty TNHH Niang hrong R E.E Cong ty me
Téng Cong ty Phat dién 3 — L oan 1k
Céng ty C phin €0 dong 16n

19

28.578.892.329

26.693.635.213
1.885.257.116

16.357.521.414

16.357.521.414

380.997.639

19.182,584.000

9.525.000.000




CONG TY CO PHAN THUY DIEN THAC BA

Thén 1, X& Thac B3, Tinh Lao Cai, Viét Nam
Tel: {(84-0216) 3 884 116 Fax: {84-0216) 3 884 167

B4o cdo tai chinh téng hep

Quy 2 nim 2025
Ngwdi mua tré tién trude
Céng Ty C& Phin Dau Tu Thiy Dién N
Théc Ba 2 Cong ty lign két - 283.090.950
Mbi quan hé 30/06/2025 01/01/2025
Phai thu vé cho vay 115.428.125.000 71.634.375.000
Céng ty C4 phén Thiy dién Mudng Hum Cong ty con 50.428.125.000 61.634.375,000
Céng Ty C Phin Dau Tu Thiy Pién . e 1k
Thic BA 2 Cong ty lién két 65.000.000.000 10.000.000.000
Trong do: - .
- Cho vay dai han dén han thu 25.412.500.000 22.412.500.000
- Cho vay dai han 90.015.625.000 49.221.875.000

27 . THONG TIN KHAC
Giai trinh bién d6ng 1¢i nhuén sau thué Quy 2/2025 vai Quy 242024

Loi nhuén sau thué thu nhip doanh nghiép Quy 2/2025 dat 62.374.169.427 ddng
Lgi nhuén sau thué thu nhap doanh nghigp Quy 2/2024 dat 11.941.600.184 dong

422%) 1a do cdc nguyén nhan sau:

- Téng doanh thu Quy 2/2025 so v&i cling ky nim 2024 tang 40.174.453.667 dbng (ting 55%) dong ta do:

@) Doanh thu hoat dong dién tang 56.641.252.962 ddng (tang 193%) so v6i ciing ky ndm 2024. Nguyén nbén do
San Juong dién Throng phim Quay 2/2025(118,8 triéu kWh) tang 45,8 triéu kWh so v6i Quy 2/2024(73 triu
KWh) va gi4 ban dién binh quan Qay 2/2025 (724dbng/kWh) ting 322 ddng/kWh so véi Qity 2/2024 (402

déng/kWh).

(ii) Doanh thu hoat d6ng dich vu k¥ thudt gidm 25.683.102.329 ddng (gidm 89%) so voi cimg kY ndm 2024 la
do gié tri céc hep d@dng dich vu k¥ thudt duge nghigm thu wong Quy 2/2025 nho hon shidu so voi comg ki nim

2024,

(iii) Doanh thu Hoat dfng tai chinh ting 7.885.778.878 déng (ting 52%) so v6i cing ky ndm 2024, Ting chl yéu
do trong Quy 2/2025 phit sinh doanh thu tir cb tire 12 20,7 1§ ddng(CH toc MHP véi ty 1¢ 8% VDL) nhidu hon
10,9 7 ddng so véi cing ky Quy 2/2024 phat sinh doarth thu t b tire 13 9,83 ty ddng (¢b tire MHP voity 1€
3,85% VDL). Lii tidn girl va cho vay trong Quy 2/2025 (1,8 ty) 1a gidm 232 trigu ddng so voi cimg ki Quy
2/2024 (2,1 ty) do sé dw ng gbc cho vay gidm vi s du tidn giri giam. Doanh thu tir Phi bao link TBC2 trong

Qty 2/2025(554 triéu dbng) 1a ting 230 trigu dbng so véi cling ky Qay

*

2/2024 (324 {ridu ddng). Quy 2/2025

arm T
1002

y

eéye
cd'py
THUY §
THAC
o

=20

- +—-- khong phét sinh-doantrthu tir-chuyén-nhugng b phdn HND, Qiiy 2/2024 phat sinh 2,98 ty doanh thu tir Fhu}'%{‘ .

nhugng ¢b phin HND.

(iv) Doanh thu khéc Quy 2/2025 tang 1.330.524.156 ddng (tang 683%) so v4i clng ky ndm 2024 chi yéu do
Quy 2/2025 phat sinh 1,28 ty bdi thudng theo hop ddng so vai cling ky Quy 2/2024.
- Tng chi phi Quy 2/2025 so vdi clng ky niim 2024 gidm 19.885.999.210 ddng (giam 33%) so véi clng ky
nm 2024 chiz yéu do gid vén céc hoat dong dich vy Quy 2/2025 giam 22,2 ty ddng so voi cung ky Qity 2/2024
do céc hop ddng dich vu nghidm thu trong Qily 2/2025 it hon ahidu so v6i cling ky Qity 2/2024. Chi phi Thu€ tai
nguyén va phf dich vy méi truomg rimg Quy 2/2025 tang so voi cung ky nam 2024 (do san lugng Quy 2/2025

tang 45,8 triéu kwh so voi cing Iy nim 2024).

- Thué TNDN Quy 2/2025 s v&i cing ky nim 2024 ting 9.627.883.634 ddng so véi cling ky nam 2024, Chinh
séach thué TNDN &p dung cho cdng ty trong Quy 2/2025 khéng thay doi so véi ciing ky ndm truge. Thué TNDN
trong Quy 2/2025 ting 12 do thu nhdp tinh thué TNDN theo quy djnh trong Quy 2/2025 téng s0 ctng ky niim

2024.
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CONG TY cO PHAN THUY PIEN THAC BA

Thén 1, X4 Thac Ba, Tinh Lao Cai, Vi§t Nam
Tel: (84-0216) 3 884 116 Fax: (84-0216) 3 884 167 P Quy 2 néim 2025

Bio cdo tai chinh tong hop

Nguy&n Trung Hiéu L& Hdng Minh “Nguyén Viin Quyén
Ngudi lap Ké Toan truéng Téng Giam dbc

Lao Cai, Ngay -$thdng 07 néim 2025
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THAC BA HYDROPOWER JOINT STOCK COMPANY

Hamlet 1, Thac Ba Commune, Lao Cai Province, Vietnam

Tel: (84-0216) 3 884 116 Fax: (84-0216) 3 884 167

Separate Financial statements

Quarter 2 of 2025

STATEMENT OF FINANCIAL POSITION

As af 30 June 2025
Code ASSETS Note
100 A. SHORT-TERM ASSETS
110 1. Cash and cash equivalents 3
i11 i Cash
112 2. Cash equivalents
126 II. Short-term investments 4
121 1. Trading securities
123 1, Short-term investments
130  IIL Shori-term accounts receivable
131 i, Trade receivables
132 2. Advances to suppliers
135 3. Receivables short-term leans
136 4. Other receivables 5
139 5. Provisions for short-term bad debts
140  1V. Inventories 6
141 1. Inventories
149 2. Provision for obsolescence of inventories
150 V., Other current assets
151 1. Short-term prepaid expenses
152 2. VAT deductibles
153 3. Taxes and other receivables from the State 7
155 5. Other current assets
200 B. NON- CURRENT ASSETS
210 1§ FLong-term receivables
215 1. Long-term loan receivable
120 I Ficed sssets P
221 1. Fixed assets 8
222 - Cost
223 - Accumulated depreciation
227 2. Intangible fixed assets 9
228 - (Cost
229 - Accummulated amortization
24¢ IV, Long-term-financial investments
241 1. Production in progress: long-term
242 2. Construction in progress 10
250 V. Long-term investments
251 §. Investment in subsidiaries
252 2, Investments in joint-ventures, associates
253 3. Investments in Other Companies
254 4. Provision for Long-term Investments Devaluation
260 VL Other long-term asscts
261 1. Long-term prepaid expenses
270 TOTAL ASSETS

30 June 2025 01 January 2025
VYND VND
205.5852,175,738 233.877.655.521
39.493,738.033 80.602.525.614
17.493.738.033 18.552.525.614
22.000.000.000 62.050.000.000
13.694.543,500 13.694,543.500
13.694.543.500 13.694.543.500
138.387.610.870 130.650,270.102
76.040.165.497 84.571.497.273
8.559.200.426 6.063.324.342
25.412.500.000 22.412.500.000
28.914.595.933 18,744.536.839
(538.850.986) (1.141.588.372)
8.813.234.186 5.340.478.768

8.813.234.186

5.163.049.149
3.018.481.052
1.634.771.314

509.796.783

1.035.591.694.818

90.015,625.000
90.015.625.000

T T

228.163.941.838
1.619.686.970.173
(1.391.523.028.337)
14.750.686.726
22.411.162.640

(7.660.475.914}
199.239.139.738

199.239.139.738

501.995.856.764
337.624.176.764
103.861.380.000

60.510.300.000

1.426.444.752
1.426.444.752

5.340.478.768

3.589.837.537
130.356.363
3.459.481.174

892.468.553.176

49.221.875.000
49.221.875.000

132.446.376.259
1.503.243.750.559
(1.370.797.374.300)
15.100.397.362
22.411.162.640

(7.310.765.278)
195.835.888.766

195.835.888.766
498.015,255,569
337.624.176.764
103.861.380.0060
60.510.300.000
(3.980.601,195)
1.848.760.220
1.848.760.220

1,241.143.870.556

1,126.346.208.657
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. .Code....

300

310

311

312
313
314
315
318
319
320
322
330
334
335
336
337
338
339

400

410
411
41ta

e e 41D

412
413
414
415
416
417

418
419
420
421
421a

421b
422

440

STATEMENT OF FINANCIAL POSITION

As af 3¢ June 2025
(continue)
RESOURCES . .. o Note ———e—June 335 DI January 2725
VND

A. LIABILITIES 150.476.480.735 84,328.784.504
I. Current Habilities 97.976.480.735 74.649.617.837
1. Trade payables 43.416.501.415 25.933.850.123
2, Advances from customers 170.979.000 -
3. Tax payables and statutory obligations 11 21.931.344.820 5.3917.096.709
4, Payables to employees 4.635.819.491 6.105.765.379
5. Accrued expenses 12 10.581.490.029 536.003.907
8. Unrealized revenues 2.617.049.498

6. Other payables 13 5.431.607.078 35.997.294,654
10. Short-term loan and finance lease obligations 7.500.000.000 420.833.333
7. Bonus and welfare fund 1.691.689.404 258.773.732
11. Non-Current liabilities 52,500.000.000 8.679.166.667
4. Long-term loans and debts 52.500.000.000 0.679,166.667
5. Deferred tax payables - - -
6. Provision for unemployment allowances - -
7. Provision for long-term payables - -
8. Unrealized revenues - -
9. Science and Technology Development Fund - -
B. OWNER’S EQUITY 1.090.667.389.821 1.042.017.424,193

I. Equity 15
1. Contributed legal capital

- Ordinary stock with voting right

-— Preferred stock-capital - -

2. Share capital surplus

3. The Right to convert the Convertible Bonds to shares
4, Other equify's resources

5. Treasury stocks

6, Asset revaluation differences

7. TForeign exchange differences

8. Investment and development fund

9. Financial reserve fund

10, Other funds belonging to owners’ equity

11. Undistributed earnings

- Accumulated Undistributed Profit by The End of The Previ
- Undistributed Profit of the Current Period

12, Capital expenditure fund

1.090.667.389.821
635.000.000.000
635.000.000.000

302.057.614.951

153.609.774.870
91.235.605.443
62.374.169.427

1.042.017.424.193
635.000.000.000
635.000.000.000

302.057.614.951

104.959.809,242
15.185.461.901
89.774.347.341

TOTAL RESOURCES

1,241.143.870.556

1.126.346.208,697
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THAC BA HYDROPOWER JOIN'I‘ STOCK COMPANY
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Tel: (84-0216) 3 884 114 Fax: (84-0216) 3 384 167
: Quarter 2 of 2025

STATEMENT OF COMPREHENSIVE INCOME

Quarter 2 of 2023
: Accumulated until 30 Accumaulated untii 30
: 2
Code ITEM Note _ Quarter2of2025 - Quarter of2024 June 2025 June 2024
YND VND! VND VND
01 1. Revenue from saif;- of goods and rendering of sern 16 89.184.106.512 58.225,955.879 153.186.193.547 128.026.721.886
02 2. Deductible items - - - -
16 3. Netrevenue fromésale of goods and rendering of services 89.184.106.512 58.225.955.87 9 153.186.193.547 128.026.721.886
11 4. Cost of goods sold 17 37.447.783.873 52.393.287.532 67.104.090.662 79.494.357.613
20 5. Gross profit from; sale of goods and rendering of services 51.736.322.639 5.832.668.347% 86.082.102.885 48.532.364.273
21 6. Revenue from fmaincial activities 18 23.164.305.431 15.278.526.553 25.414.407.147 19.268.141.267
22 7. Financial expenses 19 (2.560.999.533) 2.109.994.472 (1.632.552.287) 2.109.994.472
23 Inwhich: Interest expenses - | - -
25 8. Selling expenses
26 9. General administrative expenses 5.869.726.116 6.139.272.511 ¢ 12.816.166.177 . 13.485.694.674
30 10. Net profit from ojperating activities 71.591.901.507 12.861.927.917i 100.312.896.142 52.204.816.3%4
3t 11. Other income 20 1.525.451.556 194.927.400 1.701.703.156 381.259.000
32 12. Other expense 2t 120.048.772 120.003.903 - 735.049.756 235.005.620
40 13, Other profit (lossi) 1.405.402.784 7 4.923.497; 966.653.400 146.253.380
50 14, Total profit befo:i‘e tax 72.997.304.291 12.936.851.414: 101.279.549.542 52.351.069.774
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THAC BA HYDROPOWER JOINT STOCK COMPANY

Hamlet 1, Thac Ba Commune, Lao Cai Province, Vietnam

Separate Financial statements

Tel: (84-0216) 3 884 116 Fax: (84-0216) 3 884 167
Quarter 2 of 2025
STATEMENT OF COMPREHENSIVE INCOME
Quarter 2 of 2025
Accumulated until 30 Accumulated until 30
Code ITEM Note Quarter 2 of 2025 Somrint oL 19 June 2025 June 2024
VND VND VND
51 15. Current business income tax expenses 10.623.134.864 995.251.230 16.279.583.914 8.486.894.902
52 16. Deferred business income tax expenses - - =
60  17. Profit after tax 62.374.169.427 11.941.600.184 84.999.965.628 43.864.174.872

70 18. Basic earnings per share (*)
71 19. Diluted earnings per share

Preparer Chief Accountant

Nguyen Trung Hieu Le Hong Minh

Lao Cai, 2.8 July 2025
General Director
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Quarter 2 of 2025
STATEMENT OF CASH FLOWS
QOuarter 2 of 2025
{Under indirect method)
Code TTEM Note 30 June 2025 30 June 2024
VND VND
01 1. Profit before tax 101,279.549.542 52,351.069.774
2. Adjustments for
02 - Depreciation and amortisation 21.061.376.345 19.936.164.367
03 - Pravisions (4.583.338,581) 1.655.137.466
04 - Gains/losses from unrealized foreign exchange 2,344.642.346 -
05 - Gains/losses from investing activities (24,483.806.214) (18.927.686.426)
06 - Intcrest expenses - -
07 - Other account adjustments
08 3. Profit from operating activities before changes in working 95.618.423.438 55.014.685.181
capital
09 - Increase/Decrease in receivables {2.090.779.630) 10.552.617.288
10~ Increase/Decrease in inventory (3.472.755.418) (4.263.754,135)
1l - Increase/Decrease in payables (excluding interest payabies, enterprise
income tax payables) (304.064.888) 3.517.067.714
i2 - Increase/Decrease in prepaid expenses (2.465.809.221} 39.979.057
13 - Increase and decrease in frading securities -
14 - Interest expenses paid - -
15 - Corporate income tax paid (3.208.434.272) (7.933.471.372)
16 - Other receipts from operating activities - -
17 - Other expenses on operating activities (3.153.096.000} {2.233.620.000)
20 Net cash flows from aperating activities 84.923.484.009 54.693.503.733
II. CASH FLOWS FROM INVESTING ACTIVITIES
21 1. Purchase of fixed assets and other long-term assets (79.637.805.149) (20.371.780.852)
22 2. Proceeds from disposals of fixed assets and other long-term - -
asscts
23 3. Loans to other entities and purchase of debt inslruments of {55.000.000.000) {12.000.000.000)
other entities
24 4. Repayment from borrowers and proceeds from salesof debt 11.206.250.000 21.206.250.000
25 5. lmvestments in other entitics LT T 19.208.450.000)
26 6 Invesiment returns from other cnfities - 9.891.000.000
27 7. Interest, dividends and profit received 15.018.923.559 16.569.467.220
30 Net cush flows from investing netivities (108.412.631.590) (3.913.553.632)
IIF CASH FLOWS FROM FINANCING ACTIVITIES
33 3. Long-term and shotl-term borrowings received 49.500.000.000 -
34 4. Loanrepayment . .
35 5. Finance lease principle paid - -
36 6. Dividends, profit paid to equity owners (63.519.640.000) {63.486.100,000)
40 Net cash flows from financing activities (13.619.640.000) {63.486,100.000)
50  Net decreasefincrease in cash and cash equivalents (41.108,787.581) (12,706.149.899)
60  Cash and cash equivalents at beginning of the year $0.602.525.614 104.069.389.061
61 Impact of foreign exchange fluctuation -
90 Cash and casl equivalents at end of pear 39.493,738.033 91.363.239.162
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Separate Financial statements

STATEMENT OF CASH FLOWS
Quarter 2 of 2025
(Under indirect method)

30 June 2025 30 June 2024

Code ITEM Note
VND

Nguyen Trung Hieu Le Hong Minh ~Nguyen Van Quyen
Preparer Chief Accountant General Director

Lao Cai, 2.8 July 2025
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NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS
Quarter 2 of 2025

1 . BACKGROUND

1.1 . Forms of Ownership

Thac Ba Hydropower Joint Stock Company (“the Company™) is a joint stock company incorporated under the
Law on Enterprise of Vietnam pursuant to the Business Registration Certificate No. 5200240495 issued by the
Yen Bai Depariment of Planning and Investment on 31 March 2006. The Company subsequently received
amended Enterprise Registration Certificates, with 8th amendment dated 1 June 2023 as the latest.

The Company’s head office (including its headquarter and an independently accounting branch, the Technical
Services Center) is located at Residential Hamlet 1, Thac Ba Commune, Lac Cai Province, Viemam.,

Company's Legal capital: VND 635,000,000,000. Equivalent to 63,500,000 shares with the price of VND 10,000
per share. .

1.2 . Business field
The company's business field is electric energy
1.3 . Business industry

The Company's business activities include:

- Production and trading of electricity;

- Management, operation, repait, maintenance, overhaul, renovation of hydraulic works, architectural works,
equipment of hydroelectric plants and transformer stations, testing and adjustment of electrical equipment ;
- Buying, selling, importing and exporting materials and equipment;

- Consulting on construction investment projects, construction investment management, consulting on
construction and instailation supervision of electrical projects;
- Investing in power source and grid projects;

- Fostering and training on management, operation, maintenance and repair of power plant equipment;

- Trading in transportation and tourism services.

4 ","Ni)"i-ﬁlsfl_tjiﬁd_ljcﬁﬁn'siil_d'bliSi'ﬁés'Sfy_dé" U

The company's normal production and business cycle is 12 months starting on January ! and ending on December
31 every year,

1.5 . Operations of the company in the fiscal year affecting the financial statements
1.6 . Enterprisc structure

The company has an independent accounting branch:

- Branch of Thac Ba Hydropower Joint Stock Company - Technical Service Center
: Address: Hamlet 1, Thac Ba Commune, Lao Cai Province, Vietnam

L The company directly owns 1 subsidiary with specific information as follows:

: - Muong Hum Hydropower Joint Stock Company

Address: Hamlet Ban Xeo, Ban Xeo Commune, Lao Cai Province, Vietnam

- Ownership rate: 50.94%

r . Main activities: Production and trading of electricity
2 . ACCOUNTING SYSTEM AND ACCOUNTING POLICY

2.1 . Accounting period and accounting monetary unit




THAC BA HYDROPOWER JOINT STOCK COMPANY

Hamtet 1, Thac Ba Commune, Lao Cai Province, Vietnam
Tel: (84-0216) 3 884 116 Fax: (84-0216) 3 884 167

Separate Financial staternents

Quarter 2 of 2025

2.2

23

Annual accounting period commences from 1st January and ends as at 31st December.
The Company maintains its accounting records in VND.

. Accounting Standards and Accounting system

Accounting System

dated December 22, 2014 of the Ministry of Finance.

Announcement on compliance with Vietnamese standards and accounting systems

The Company applies Vietnamese Accounting Standerds and supplement documents issued by the State.
Financial statements are prepared in accordance with regulations of each standard and supplement documents as
well as with current accounting system.

Form of accounting record

The Company is applying accounting record by computer

Applied accounting documentation system

The Company and its subsidiary’s applied accounting documentation system is the General Journal,

. Cash and cash equivalents

Cash and cash equivalents comprise cash on hand, cash in banks and short-term, highly liquid investments with
an original maturity of less than three months that are readily convertible into known amounts of cash and that are
subject to an insignificant risk of change in value.

. Principles of accounting for financial investments

Trading securities

Investments held until maturity

Held-to-maturity financial investments include term deposits, bonds, commercial papers and other debt securities.
If the remaining term is not more than 12 months from the reporting date, it is classified as a short-term asset, In
case the remaining term is over 12 months from the reporting date, it is classified as long-term assets.

Loans

Invest in subsidiaries; joint venture and affiliated companies -

Tnvestments in subsidiaries over which the Company holds control are presented using the cost method, Profit
distributions that the parent company receives from the accumulated profits of its subsidiaries after the date the
parent company takes conirol ave recorded in the parent company's operating results for the period. Other
distributions are considered returns of investments and are subtracted from the investment value,

Investments in associates in which the Company has significant influence are presented using the cost methed.
Profit distributions from accumulated net profits of affiliated companies after the investment date are allocated to
the Company's business results for the period. Other distributions are considered returns of investments and are
subtracted from ¢he investment value.

Tnvestments in joint ventures are accounted for using the cost method. Toint venture capital contributions are not
adjusted for changes in the company's share of the joint venture's net assets, The Company's Business
Performance Report reftects the income divided from the accumulated net profit of the Joint Venture Company
arising after contributing capital to the joint venture.

Invest in equity instruments of other entities
Accounting methods for other transactions related to financial investments

. Receivables

- The company-is -applying the-corperate accounting regime. issued according. to.Circular. No. 200/2014/TT-BTC_ ..
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Receivables is presented on the Financiai statements according to book value of trade receivable and other
receivables after deducting provision for bad receivable debts.

The provision for bad receivable debts is made for each bad receivable debt based on overdue period of debts or

possible loss.

2.6 . Inventories
Inventories are stated at original cost. Where the net realizable value is lower than cost, inventories should be
measured at the net realizable value. The costs of inventories comprise the purchase price, costs of conversion
and other costs incurred in bringing the inventories to their present location and condition.
The cost of inventory at the year-end is calculated by weighted average method,
Inventory is recorded by periodic method.
Provisions for devaluation of inventories made at the end of the period are the excess of original cost of inventory
over their net realizable value.
2.7 . Fixed assets and depreciation of fixed assets
Finance leased fixed assets are recorded at cost according to fair value or the present value of the minimum lease
payment (excluding VAT) and initial direct costs incurred in connection with the lease. fixed assets under
financial lease. During use, finance leased fixed assets are recorded at cost, accumulated depreciation and
residual value.
Fixed assets (tangible and intangible) are stated at the historical cost. During the using time, fixed assets (tangible
and intangible) are recorded at cost, accumulated depreciation and net book value.
Depreciation of tangible fixed assets and amortisation of intangible fixed assets are calculated on a straight-line
basis over the cstimated useful life of each asset as follows:
- Buildings and structures 10 - 50 years
- Machinery and equipment 05 - 20 years
- Means of transportation 09 - 15 years
T Offies equipmenf T T T T e e e e 0310 years . ...
- Other fixed assets 10 years
- Land use rights 50 years
2.8 . Business cooperation contract
Joint venture activities in the form of Jointly Controlled Business Activities and Jointly Controlled Assets are
applied by the Company to general accounting principles as with other normal business activities. In there:
- The Company separately monifors income and expenses related to joint venture activities and makes
allocations to the parties in the joint venture according to the joint venture contract;
~ The Company separately tracks assets contributed to joint ventures, capital contributions to jointly controiled
assets, and common and separate debts arising from joint venture activities.
2.9 . Prepaid expenses

Prepaid expenses only related to present fiscal year are recognised as short-term prepaid expenses and are
recorded into operating costs.

Prepaid expenses incurred during the year but related to business operations of several years are recorded as long-
term prepaid expenses and are amortised to the income statement in several years.
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2.10.
211.

The calculation and allocation of long-term prepaid expenses to profit and loss account in the period should be
based on nature of those expenses to select a reasonable method and allocated factors. Prepaid expenses are
aliocated partly into operating expenses on a straight-line basis.

Debt payable

Loans and financial lease liahilities

o 212 Borrowing.costs and.capitalization of borrowing costs . .

213 .

2,14 .

2,15.

Borrowing costs are recorded in production and business expenses in the year when incurred, except for

borrowing costs directly related to construction investment or production of unfinished assets which are included
in the value of the asset. That asset (is capitalized) when all the conditions specified in Vietnamese Accounting
Standard No. 16 "Borrowing costs” are met.

Borrowing costs directly related to investment in construction or production of unfinished assets that need a long
enough period of time (over 12 months) to be put into use for the intended purpose or sold are included in the
calculation. value of that asset {capitalized), including loan interest, allocation of discounts or premiums when
issuing bonds, and additional costs incutred in connection with the procedure get a ioan,

Accrued expenses

Expenses not yet occurred may be charged in advance into production and operating costs in order to ensure
when thege expenses arise, they do not make material influence on production and operating costs on the basis of

oA ae Lowm Ll L] PR

Orwner’s equity
Owner’s equity is stated at actually contributed capital of owners.

Other capital of owner is the fair value of assets offerred to the company by other entities or individuals less
payable taxes (if any) imposed on these assets; and the amount added from income statement.

Profit after tax retained is the profit of business operations after deduction (-) regulated items due to applying a
change in accounting retrospectively or to make a retrospective restatement to correct materiality in previous
years. The profit is available for appropriation to investors after approval by General Meeting of Shareholder and
after making approptiation to reserve funds in accordance with the Company’s Charter and Vietnamese
regulatory requirements.

Dividends to be paid to shareholders are recognised as a payable in Statement of financial position after

declaration from the Board of Management and announcement closing date receipt dividends of Securities
Depository Center of VietNam.

Foreign currency transactions

Transactions in currencies other than the Company’s reporting currency of VND are recorded at the actual
transaction exchange rates at transaction dates which are determined as follows:

- Transactions resulting in liabilities are recorded at the selling exchange rates of the commerciat banks
designated for payment;

- Capital contributions are recorded at the buying exchange rates of the commercial banks designated for capital
contribution; and

- Payments for assets or expenses without liabilities initially being recognised is recorded at the buying exchange

. I T S B e B e i o an e
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At the end of the year, monetary balances denominated in foreign currencies are translated at the actual exchange
rates at the balance sheet dates which are determined as follows:

- Monetary assets are translated al buying exchange rate of the commercial bank where the Company conducts
transactions regularly; and

- Monetary liabilities are translated at selling exchange rate of the commercial bank where the Company conducts

2.16.

2.17.

s
i
¢

2.18 .

2.19.

All foreign exchange differences incurred are taken to the separate income statement.

Revenue recognition

Sale of electricity power

Electricity revenue is determined based on the power purchase agreement signed by the Company with Vietnam
Electricity ("EVN") and the rejated contract appendices (including payments related fo water resource tax, forest
environment service fees, and water resource exploitation rights fees}.

Rendering of services
Where the contract outcome can be reliably measured, revenue is recognised by reference o the stage of
completion. Stage of completion is ineasured based on the amount of services rendered and then confirmed by the

client.
Where the contract outcome cannot be reliably measured, revenue is recognised only to the extent of the expenses

recognised which are recoverable.

Sale of goods
Revenue is recognised when the significant risks and rewards of ownership of the goods have passed to the buyer,
usually upon the delivery of the goods

Interest J
Revenue is recoghised as the interest accrues (taking into account the effective yield on the asset) unless :;,O
collectability is in doubt. o
Dividends

Income is recognised when the Company’s entitlement as an investor to receive the dividend is established.

Financial expenses

. Ttems recorded into financial expenses consist of:

- Expenses or losses relating to financial investment activities;
- Expenses of capital borrowing;

- Loss due to foreign exchange differences arising from transactions relating to foreign currencies;

. Provision for devaluation of securities investment.

The above items are recorded by the total amount arising within the period without compensation to financial
revenue.

Taxation

Current tax

Current tax assets and liabilities for the current and prior periods are measured at the amount expected to be
recovered from or paid to the taxation authorities. The tax rates and tax laws used to compute the amount are
those that are enacted by the balance sheet date.

Related Parties

i2
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Entities, individuals, directly or indirectly through one or more intermediaries, having contrel over the Company
or being under the control of the Company, ot being under common control with the Company, including the
Company's parent, subsidiaries and affiliated companies, are telated parties. Associates and individuais, directly
or indirectly, holding voting power of the Company that have a significant influence on the Company, key
management personnel including directors and employees of the Company, the close family members of these
individuals or affiliated parties or companies associated with these individuals are also considered related party.

In considering the relationship of related parties, one should alse consider the nature, not only the legal form of

- subsidiaries(**)

- Muong Hum Hydropower Joint

Stock Compayny
Investment in
associate(**¥)

Thac Ba 2 Hydropower
Investment Joint Stock Company

Financial investment provisions
Investment in other entities

. 337.624.176.764

103.861.380.000

103.861.380.000

_%37.624.176.764

99,880.778.805

103.861.380.000

(3.980.601,195)

the relationship.
3 . CASH AND CASH EQUIVALENTS
30 Iune 2025 01 January 2025
VND VND
Cash on hand 62.089.928 27.648.137
Cash at banks 17.431,648.105 18.524.877.477
Cash equivalents 22.000.000.000 62.050.000.000
| 39.493.738.033 80.602.525.614
i SHORT- TERM FINANCIAL INVESTMENTS
. Held-for-trading securities 31 March 2023 01 Janaary 2023
| Cost Fair value Cost Fair value
Shares of Hai Phong
- Thermal Power Joint Stock 13.694.543.500 14.862.100.000 13.694.543.500 16.247.550.000
Company
-\: The shares of this company are traded on the UPCOM market with a closing trading price on the last trading day
in 31 March 2025 of 12.800 VND per share.
] b Investment held until maturity 30 June 2025 01 January 2025
; b1  Short term Cost Carrying value Cost Carrying value
- Term deposits (*) . - - -
30 June 2025 01 January 2025
{ b2  Long-term Cost Fair value Cost Fair value
: Investment in
337.624.176.704 - 337,624,176.764 -

60.510.300.000  12.980.000.000 60510300000  14.190.000.000
{****)
Hai Phong Thermal Power Joint 11.960.300.000 12.980.000.000  11.960.300.000  14.190.000.000
Stock Company
Thai An Hydropower Joint Stock 48.550.000.000 i 48.550.000.000 )
' Company
Total 01.995.856.764  12.980.000.000  498.015255569  14.190.000.000

:
i
:
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THAC BA HYDROPOWER JOINT STOCK COMPANY

Hamlet 1, Thac Ba Commune, Lao Cai Province, Vietnam
Tel: (84-0216)3 884 116 Fax: (84-0216) 3 884 167

Separate Financial statements

Quarter 2 of 2023

(**) As at 30 June 2025

- The Company holds 50.94% of the voting rights, corresponding to 25,889,270 shares of Muong Hum
Hydropower Joint Stock Company. The Company is unable to determine the fair value of this investment as the
shares of this company are not listed on the stock market.
(¥*%) As at 30 Tune 2025

- The Company holds 49% of the voting rights, corresponding to 10,386,138 shares of Thac Ba 2 Hydropower

- Tivéstment Joint Stock Company:-The Company is unable-to determine. the fair value .of this investment as the . . .. .

shares of this company are not listed on the stock market.
(¥*%*} As at 30 June 2025

- The Company holds 1,100,000 shares in Hai Phong Thermal Power Joint Stock Company for long-term
investment purposes. The shares of this company are traded on the UPCOM market with a closing trading price
on the last trading day in June 2025 of 11.800 VND per share (December 2024: 12.900 VND per share).

- The Company holds 5% of the voting rights, correspending to 200,000 shares of Thai An Hydropower Joint
Stock Company. The Compary is unable to determine the fair value of this investment as the shares of this
company are not listed on the stock market.

OTHER SHORT- TERM RECEIVABLES

Short term 30 June 2025 01 Jannary 2025
Cost Preventive Cost Preventive
Receivables from dividends and profit 26.665.948.100 17.018.0%0.100
Receivablces from deposit interest 28.509.589 - 101.916.164 -
Receivables from employees 116.186.380 - 153.732.413 . ‘;’:
Deposit - - 510.000.000 - ({‘;’
Others 2.103.951.864 - 960.798.182 . c&
28.914.595.933 18.744.536.859 - oy
Long term - - TH,
. INVENTORIES ~
30 Tune 2025 01 January 2025 E:f
Cost Preventive Cost Preventive '
Goods in transit - -
Raw material 6.623.733.063 4.693.646.390
Toaols, supplies 484.558.354 446.507.608
- Workin process - - -~ b I04942.T69 e 2003247700
8.813.234.186 5.340.478.768

TAX AND RECEIVABLES FROM STATE BUDGET

30 June 2023 01 January 20235
VND VND
Personal income tax 509.796.783 -
Value added tax - -
Natural resource tax - -
Business income - -
Other taxes - -
509,796.783 -

. TANGIBLE FIXED ASSETS
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THAC BA HYDROPOWER JOINT STOCK COMPANY

Hamlet 1, Thac Ba Commune, Lac Cai Province, Vietnam
Fax: (84-0216) 3 884 167
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Separate Financial statements

Quarter 2 of 2023
9 , INTANGIBLE FIXED ASSETS
Other intangible
Land use rights fixed assets Total
VND VND VND
Cost
As at 01 January 2024 20,558.322.400 1.852.840.240 22.411.162.640
Liquidating, disposed - - -
Others - -
As at 31 December 2024 20.558.322.400 1.852.840.240 22.411,162.640
Accumulated depreciation
As at 01 Januvary 2024 5.982.954.190 1.327.811.088 7.310.765.278
Depreciation 205.576.608 144.134.028 349.710.636
Others - - -
Liquidating, disposed - - -
Others - -
As at 31 December 2024 6.188.530.798 1.471.945.116 7.660.475.914
Net carrying amount
As at 01 January 2024 14.575.368.210 525.029.152 15.100.397.362
As at 31 December 2024 14.369.791.602 380.895.124 14.750.686.726
10 . CONSTRUCTION IN PROGRESS
Details of ending balance are as follows:
30 June 20235 01 January 2025
VND VND
The generating set upgrade project — Thac Ba hydroeleciric power
plant 97.906.138.812 100.942.336.738
The electrical equipment upgrade project — Thac Ba hydroelectric 240.741.741 240741741
power plant,
Machinery and equipment have not been installed or tested
(belonging to the project of upgrading equipment of the generator 97.168.905.880 91.863.810.287
set - Thac Ba Hydropower Plant)
Others 582.213.153 -
The 110 k\{ line protection relay system renew project — Thac Ba 98.000.000 98.000.000
hydroelectric power plant.
The high pl‘fassure aiFcompressor N1, N2 renew'pl’O_]ECt"—'-"ThaC"Ba' e R IK R
hydroelectric power plant.
Downstream landslide treatment project 3.243.140.152 -
199.239,139.738 195.835.888.766
11 . TAX AND STATUTORY OBLIGATIONS
Receivabie for the Payment received
01 January 2023 year in the year 30 June 2025
VND VND VND VND
Value added tax - 1.308.571.480 - 1.308.571.430
Business income
tax 2.608.434.272 16.279.583.914 3.208.434.272 15.679.583.914
Water resources
exploitation rights 415,860.769 5.234.008.231 5.649.959.000 -
fee

Natural resource tax
Personal income
tax

QOther taxes

1.695.103.949

677.697.719

21.239.654.828

806.582.464
1.246.274.161

13

18.127.854.909

1.484.280.183
1,110.028.603

4,806.943.868

136.245.558
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THAC BA HYDROPOWER JOINT STOCK COMPANY

Hamlet 1, Thac Ba Commune, Lao Cai Province, Vietnam
Tel: (84-0216) 3 884 116 Fax: (84-0216) 3 884 167

Separate Financial statements

Quarter 2 of 2025

5.397.0696.709 46.114.805,078 29,580.556.967 21,931.344.820
12 , ACCRUED EXPENSES -
a Short term 30 June 2025 01 January 2025
VND VYND
_Other payable expenses . . . . 10.581.490.029 536.003.907 ;
0581990029 e - v v R
b Long term
13 .OTHER SHORT-TERM PAYABLES
a Short term 30 June 2023 01 January 2025
YN VND
Dividend for shareholders payables 192.673.674 31.962.050.749
Forest protection fee 4.276.112.652 3.645.300.888
Others 962.820.752 389.943.017
5,431.667.078 35,997.294.654
14 LOANS
As at 31 December 2024 Derived expenses 30 June 2025
Valse increase Decrease Value
Long-term VND VND VND
loans
Long-term loan 420.833.333 7.079.166.667 7.500.000.000
due to be repaid
Longtermbank  yyppupunnny  49.900.000.000  7.079.166.667 52.500.000.000

loans
Details of long-term bank joans are presented as follows:
Principal and interest

U SEpeIbEFR03Y s

Bank 30 June 2025
repayment term
Shinhanbank
SHBVNICM et arepid
C/032023/H
DTD/THAC 60.000.000.000 quart:?:g];: (t)'l:llaél loan
Total 60.000.000,000

15 . OWNER’S EQUITY
a)  Increase and decrease in owner’s equity

16

Interest rate

6,18%

Description of coliateral

Certificate of land use

rights and
machinery, eguipment
formed from the project

i
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THAC BA HYDROPOWER JOINT STOCK COMPANY

Hamlet 1, Thac Ba Commune, Lao Cai Province, Vietnam
Tel: (84-0216) 3 884 116 Fax: (84-0216) 3 884 167

Separate Financial statements

Quarter 2 of 2025
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20

21

TOTAL REVENUE FROM SALE OF GOODS AND RENDERING OF SERVICES

Electricity revenue
. Rendering of services

COSTS OF GOODS S0LD

Costs of finished goods
Costs of services rendered

FINANCIAL INCOME

Interest income, interest from loans
Dividends, profits earned
Others

FINANCIAL EXPENSES

Interest expenses

Payment discount, interest from installment sales

Laoss from disposal of short-term and long-term investments
Other financial costs

Unrealized loss from foreign exchange difference
Provisions/reversal of provision for devajuation of investment

. OTHER INCOME

- Liquidating, disposed
- Others

. OTHER EXPENSE

- Net carrying amount
- Others

Quarter 2 of 2025

Accumulated vntil

30 June 2025

VYND VND
85.949.357.431 146.192.469.844
3.234.749.081 6.993.723.703
20184106512 153.186.193.547
Accumulated until

Quarter 2 of 2025 20 Sune 2025
VND VND
35.398.896.624 64.052.850.711
2.048.887.249 3.051.239.951
37.447,783.873 67.104.090.662

Quarter 2 of 2025

Accumulated until
30 June 2025

VND
1,898.568.558
20,711.416.000

VND
3.738.039.577
20.711.416.000

554.320.873 0964.951.570

23.164.305.431 25.414.407.147

Accumulated until

Quarter 2 of 2025 30 Jusie 2025

VND VND

2.153.667 3.406.562
2344642346 ... 2.344.642.340

(4.907.795.566)

(3.980.601.195)

(2.560.999,553)

(1.632.552.287)

Quarter 2 of 2025

Accumulated until
30 June 2025

VND

1.525.451.556

VND

1.701.703.156

1.525.451.556

1.701.703.156

Accumulated until

Quarter 2 of 2023 30 June 2025
VYND VND

120.048.772 735.049.756
120.048.772 735.049.756
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THAC BA HYDROPOWER JOINT STOCK COMPANY

Hamlet 1, Thac Ba Commune, Lao Cai Province, Vietham
Tel: (84-0216) 3 884 116 Fax: {84-0216) 3 884 167

Scparate Financial statements

Quarter 2 of 2025

22

23

24

25

. PRODUCTION AND OPERATING COSTS

- R miaterils
Labour costs
Depreciation and amortization costs
Expenses for external services
Other expenses

. GENERAL ADMINISTRATIVE EXPENSES

Raw materials

Labour costs

Fixed asset depreciation expense
Expenses for external services
Others

, CORPORATE INCOME TAX

. Current tax expense

- Total

, SEGMENT REPORTING

Accumulated until

Quarter 2 of 2025 20 June 2025
VND VND '
C 1294 AGh o e 67900339 0 o o
9.126.951.501 19.753.714.346

10.907.262.8%6
1.092.604.042
23.274.015.085

21.061.376.345
4.551.476.867
35.379.303.88%

44.822.127.988

81.424.874,838

Quarter 2 of 2025

Accumitated unti

30 June 2025

VND VND
288.633.002 441,942,929
3.406.513.517 6.816.928.035
331.494.741 599.696.094
800.968.232 2.004.547.376
1.042.116.624 2.953.051.743
5.869.726.116 12.816.166.177
Quarter 2 of 2025 Accumared -
VND VND
10.623.134.864 16.279.583.914
10.623.134.864 16.279.583.914

~ Due to the Company's specific characteristics, electricity production and business activities account for over 95%
of total reverue from sales and service provision and all production anid buisihess activities of thie Company take ~~
place in the fetritory of Vietmam. Therefore, the Company does not prepare and present segment reports

according to business fields and geographical areas.

18




THAC BA HYDROPOWER JOINT STOCK COMP{&NY

Hamlet 1, Thac Ba Commune, Lao Cai Province, Vietnam
Tel: (84-0216) 3 884 116 Fax: (84-0216) 3 834 167

Separate Financiaf statements

Quarter 2 of 2025
15 . OWNER’S EQUITY
a)  Increase and decrease in owner’s equity :
_ s . Investment and Financial reserve Undistribujted
Share capital Other owner’s equity development finds find earnings Fotal

VND VND VND VND - VND VND
02 January 2025 635.000.000.000 - 302.057.614.951 - 104.959.809.242  1.042.017.424.193
01 January 2025 635.000.000.@]00 - 302.057.614.951 - 104.959.809.242 1.042.017.424.193
Increase in capital Do - - - : - -
Profit/loss of the year - - - - - -

Profit increased during the 5
period - - - - 84.999.965.628 84,999.965.628
Buy treasury shares - - - - : - -
Other increase bo- - - - w -
Decrease in capital Po- - - . - -
Appropriation te funds P - - - (4.600.000.000) {4.600.000.000)
Dividends .- - - - (31.750.000.000) (31.750.000.000)
Use of funds - - - - ; - -
Other adjustments (¥) P - - . : - -
30 June 2023 635.000.000.000 - 302.057.614.951 - 133.609.774.870 1.090.667.389.821
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THAC BA HYDROPOWER JOINT STOCK COMPANY

Hamlet 1, Thac Ba Commune, Lao Cai Province, Vietnam
Tel: (84-0216) 3 884 116 Fax: (84-0216) 3 884 167

Separate Financial statements

Quarter 2 of 2025

26 . TRANSACTION AND BALANCES WITH RELATED PARTIES

Significant transactions between the Company and its related parties in the current year and previous
year include:

Related parties Transactions Relationship Quarter 2 of 2025 Quarter 2 of 2024

The Electric Power Parent company

... ... Trading Company -.... Blectricity sale . . . ofthe major 85.949.357.431  29.308.104.469
Vietnam Electricity shareholder
Dividend declared 19.182.584.000 38.365.168.000
R.E.E Energy Parent compan
Company Limited Dividend paid pany 19.182.584.000

Power Generation

Joint Stock Major
. Dividend paid shareholder 9.525.000.000
Corporation 3
Lending recovery 5.603.125.600 5.603.125.000
Interest from L
Subsid .318. 362.557.
Muong Hum fending ubsidiary 899.318.298 1.362.557.191
Hydropower Joint Others 45.000.000 45.000.000
Stock Company Revesue from 300.660.000 150.000.000
rendering services
Dividend declared 20.711.416.000 9.837.922.600
Dividend paid 10,355.708.000 9.837.922.600
Thac Ba 2 Revenue from
Investment evenue frot 1.428.560.727 26.523.868.435
, rendering services
Hydropower Joint .
Associate
Stock Company Others 1.335.504.156 60.000.000
Financial revenue 1.303.761.973
Capital - 19.208.490.000
A Loan 35.000.000,000 -
Indochina Revenuc from Affiliate 625.354.707 427.694.027

Dividend declared

9.525.000.000

19.050.000.000

Amounts due to and due from related parties at the separate balance sheet dates were as follows:

19

Relationship 30 Jupe 2025 01 January 2025
VND VYND
Trade receivables 75.084,166.937 66.080,163.762
The Electric Power Trading Company - Parent company of 64.753.307.045 66.080.163.702
Vietnam Electricity the major
shar¢holder
Indochina Electrical Development Joint Stock Affiliate 495.383.083 _
Company
Thac Ba 2 Investnent Hydropower JOInt oo ospe 9.835.476.809 15.479.964.779
Stack Company
Other receivables 28.578.892.329 16.357.521.414




THAC BA HYDROPOWER JOINT STOCK COMPANY

Hamlet 1, Thac Ba Commune, Lao Cai Province, Vietnam Separate Financial statements

Tei: (84-0216) 3 884 116 Fax: (84-0216) 3 884 167

Quarter 2 of 2025

Muong Hum Hydropower Joint Stock

26.693.635.213

16.357.521.414

Company Subsidiary
Thac Ba 2 Investment Hydropower Joint Associate 1.885.257.116 380.997.639
Stock Company

Other payables

_R.EE Energy Company Limited

.Pareni company.. .. ... T

19.182,584.000

Power Gt.eneratzon Toint Stock Majot i 6.525.000.000
Corporation 3 shareholer
Short-term advance to suppliers
Thac Ba 2 Investment Hydropower Joint Associate ) 283.090.950
Stock Company

Relationship 30 June 2025 01 January 2025

VND VND

Loan receivables 115.428.125.000 71.634.375.000

Muong Hum Hydropower Joint Stock

50.428.125,000

61.634.375.00¢

Company Subsidiaty

Thac Ba 2 Investment Hydropower JOint - gt 65.000.000.000  10.000.000.000

Stock Company

In there: - - wm

- Long-term loans are due 25.412.500.000 22.412.500.000 902

- Long-termn loans 90.015.625.000 49.221.875.000 B¢
27 .OTHER INFORMATION EE:

Explanation of profit after tax fluctuations in Quarter 2/2025 with Quarter 1/2024 A

Profit after corporate income tax in quarter 2/2025 reached 62.374.169.427 VND )

Profit after corporate income tax in quarter 2/2024 reached 11.941.600.184 VND E‘X_

20




THAC BA HYDROPOWER JOINT STOCK COMPANY

Hamtet 1, Thac Ba Comnune, Lao Cai Province, Vietham
Tel: (84-0216) 3 884 116 Fax: (84-0216) 3 884 167 Quarter 2 of 2025

Separate Financial statements

Profit after Corporate Income Tax (CIT) for Q2 2025 increased by VND 50,432,569,243 (an increase of 422%) compared

to Q2 2024. This significant increase is attributed (o the following reasons:

- Total Revenue for Q2 2025 increased by VND 40,174,453,667 (an increase of 55%) compared to the same period in 2024

due o

(i) Revenue from power generation activities increased by YND 56,641,252,962 (an increase of 193%) compared to the same
- period-in2024: This was-due to-an increase-in-commercial-¢lectricity output-in Q2 2025 {118.8 million kWh),.up by 45.8. ..

miflion kWh from Q2 2024 (73 million kWh), and an increase in the average selling price of electricity in Q2 2025 {(VND

724/ Wh), up by VND 322/kWh from Q2 2024 (VND 402/kWh).

(ii) Revenue from technical serviee activities decreased by VND 25,683,1 02,329 (a decrease of 89%) compared to the same

period in 2024. This was primarily because the value of technical service contracts recognized in Q2 2025 was significantly

lower than in the same period of 2024,

(ii) Financial Activities Revenue increased by VND 7,885,778,878 {an increase of 52%4) compared to the same period in

2024. This increase was mainly driven by dividend income of VND 20.7 bitlion (MHP dividends at 8% of charter capital) in

Q2 2025, which was VND 10.2 bitlion higher than the VND 9,83 biilion in dividend income (MHP dividends at 3.85% of

charter capital) recognized in Q2 2024, Interest income {rom deposits and loans in Q2 2025 (VND 1.8 billion) decreased by

VND 232 miliion compared to Q2 2024 (VND 2.1 billion) due to a reduction in putstanding loan principal and a decrease in

depostt balances. Revenue from TBC2 guarantee fees in Q2 2025 (VND 554 million) increased by VND 230 million

compared to Q2 2024 (VND 324 million). There was no revenue from the transfer of HND shares in Q2 2025, whereas Q2

2024 recorded VND 2.98 biltion in revenue from HND share transfers.

(iv) Other Revenue for Q2 2025 increased by VND 1,330,524,156 (an increase of 683%) compared to the same period in

2024, mainly due to VND 1.28 billion in contract-related compensation arising in Q2 2025, which was not present in Q2

2024. Ty,
- Tota! Expenses for Q2 2025 decreased by VND 19,885,999,210 (a decrease of 33%) compared to the same period in 2024, '04.95
This was primarily due to a VND 22.2 billion reduction in the cost of goods sold for service activitics in Q2 2025 compared \T>
to Q2 2024, as fewer service confracts were recognized in Q2 2G25. Natura! resource tax and forest environmental service AN
fees in Q2 2025 increased compared to the same peried in 2024, due to the inercased output in Q2 2025 (up by 45.8 mitlion BiE R
kWh compared to the same period in 2024). Y

- Corperate Income Tax (CIT) Expense for Q2 2025 increased by VND 9,627,883,634 compared to the same period in 2024. BA
The CIT policy applied to the company in Q2 2025 remained unchanged from the previous year, The increase in CIT expense 4
in Q2 2025 is a direct result of the higher taxable income as per regulations in Q2 2025 compared to Q2 2024. "_ﬂi’//

Ceet SRTITT SRR
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Separate Financial statements

Nguyen Trung Hieu Le Hong Minh \"'N'g'ﬁ}"'en Van Quyen
Preparer Chief Accountant General Director

Lao Cai, 2.8 July 2025
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